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Ser. No [Statements Excellent |Very Good Good |Average [Below Average [Total
. . : 5 2 4 2 2
1 |Faculty Display in -depth subject expertise
4 2 2 4 3
2 [Faculty is able to solve the student queries
Faculty simplifies difficult concepts and make 4 5 2 3 1
3 |understanding of the subject easier ' 15
. 5 3 3 3 1
4  |Facultyis able to engage the students
4 2 2 4 3
5 |Faculty Approachability/ Availiability
) Faculty brings induStry relevant examples and 5 2 4 2 2
( |6 |scenarios
Ser. No [Statements Yes No
ZLHas the faculty member cleared the concept? 15/Nil
!
L 8!Have you understood the Subject? 15Nil
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Ser. No |Statements Excellent |Very Good Good |Average [Below Average [Total
4 3 4 2 2
1 [Faculty Display in -depth subject expertise
4 3 3 3 2
2 |Faculty is able to solve the student queries
Faculty simplifies difficult concepts and make
. . . 4 4 3 1 2
3 |understanding of the subject easier 15
4 3 3 3 2
4  |Faculty is able to engage the students
5 4 3 1 2
5 |Faculty Approachability/ Availiability
Faculty brings industry relevant examples and 4 3 3 2 3
6 |scenarios
Ser, No [Statements Yes No
7|Has the faculty member cleared the concept? 15| Nil
8|Have you understood the Subject? 15/Nil
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Ser. No [Statements Excellent |Very Good [Good Average [Below Average [Total
. . . . 3 2 1 1 3
1  |Faculty Display in -depth subject expertise ‘
5 1 1 2 1
2 |Faculty is able to solve the:student queries
Faculty simplifies difficult concepts and make 4 P p 1 1
3 |understanding of the subject easier 10
3 2 1 1 3
4  |Faculty is able to engage the students
5 2 2 1 0
5 |Faculty Approachability/ Availiability
Faculty brings industry relevant examples and 4 3 1 1 1
6 scenarios
Ser. No Yes No
7  |Hasthe faculty member cleared the concept? 10| Nil
8 |Have you understood the Subject? 10|Nil
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expertise i 6
-] 5 ———
5
. . 4 . —m — s ]
5 ! 8
2 I l A
1
o . ' : , & l l "
g Excellent Very Good Goo Average Below o
i Average Excellent Very Good Goo Average  Below Average
StudentResponse Student Response
Faculty simplifies difficuit concepts and Faculty is able to engagethe students
make understanding of the subject easier 6
S———— o —
[ J—
LB e &
2 2
11 . .= l I 3
Excellent  Very Good Goo Average Below o
Average Excellent Very Gc-.;d Goo: Average  Below Average T
StudentResponse % N /Student Response :



Faculty Approachability/ Availiability Faculty brings industry relevant examples and-
6 kg S S scenarios
5
5 6
4 - 0 . 5 e ot =
wn 4 4
A > 2 ® 3
1
0 p
0 .
Exceflent  Very Good Good Average Below 0 - . .
Average Excellent Very Good Good Average  Below Average
StudentResponse Student Response
Has the faculty member cleared the Have you understood the Subject
concept? 12
10
12 10
10 8
8 0
~ o ¢
s [ @@
d 4 — — E— 4
2 2
0 - c A A4
Yes No Yes No
StudentResponse StudentResponse
U
v ’/,'.‘.,
|
\ /

B T T FT VT My



"Su.shan,t
University

Reitwiile Ansal University Gurugram

SCHOOL OF BUSINESS
STUDENT SATISFACTION SURVEY

e R

b

POST COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2020-21 (B.Com)
Ser. No [Statements Excellent |Very Good [Good Average |Below Average [Total g
_ ] 5 2 1 1 1
1  |Faculty Display in -depth subject expertise
. . 4 2 2 1 1
2 [Faculty is able to solve the student queries
Faculty simplifies difficult concepts and make 5 2 2 1 0
3  |understanding of the su bject easier 10
, 3 2 3 1 1
4 |Faculty is able to engage the students
5 2 2 1 0
5  |Faculty Approachability/ Availiability
Faculty brings industry relevant examples and 5 2 1 1 1
6 scenarios
Ser. No [Statements Yes No
7|Has the faculty member cleared the concept? yes Nil
8|Have you understood the Subject? yes Nil
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Ser. No Statements

-2022 (B.Com)

1 Faculty Display in -depth subject expertise

) 2 JFaculty is able to solve the student queries

Faculty simplifies difficult cancepts and m
3 subject easier

ake understanding of the

4 ’Faculty is able to engage the students
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Ser. No |Statements Excellent |Very Good |Good |Average |Below Average |Total
) ) 59 1 2 0 0
1 |Faculty Display in -depth subject expertise
. 49 6 5 1 1
2 |Faculty is able to solve the student queries
Faculty simplifies difficult concepts and make 48 7 a 1 2
3 |understanding of the subject easier 62
49 6 4 2 1
4  |Faculty is able to engage the students
. 59 1 2 0 0
5 |Faculty Approachability/ Availiability
Faculty brings industry relevant examples and 47 7 5 1 2
6 |scenarios
Ser. No |Statements Yes No
7 |Has the faculty member cleared the concept? 62| Nil
8 |Have you understood the Subject? 62 (Nil
Faculty Display in -depth subject ) Faculty is able to solve the student queries
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

'OST COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2022-2023 (B.Com)

Ser. No |Statements Excellent |Very Good |Good Average |Below Average | Total
. 59 1 2 1 0
1 [Faculty Display in -depth subject expertise
o ) 50 6 5 1 1
2 [Faculty is able to solve the student queries
Faculty simplifies difficult concepts and make 48 8 a 1 2
3 |understanding of the subject easier 63
49 6 4 2 2
4 _ |Faculty is able to engage the students
) 59 1 2 1 0
5 [Faculty Approachability/ Availiability
Faculty brings industry relevant 'examples and 48 8 4 1 2
6 |scenarios
Ser. Nc |Statements Yes No
7 |Has the faculty member cleared the concept? 63| Nil
8 |Have you understood the Subject? 63 Nil
Faculty Display in -depth subject Faculty is able to solve the student queries
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SCHOOL OF BUSINESS
STUDENT SATISFACTION SURVEY

'OST COMMENCEMENT - ODD SEMESTER 2023-2024 (B.Com)

Faculty Display in -depth subject

expertise
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Faculty simplifies difficult concepts and
make understanding of the subject easier
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Faculty is able to solve the student queries

Ser. No |Statements Excellent |Very Good |Good |Average [Below Average (Total
25 1 2 1 2
1 |Faculty Display in -depth subject expertise
25 1 2 1 2
2 |Faculty is able to solve the student queries
Faculty simplifies difficult concepts and make 23 4 2 1 1
3  |understanding of the subject easier 31
25 1 2 1 2
4  [Faculty is able to engage the students
26 1 1 2 1
5  |Faculty Approachability/ Availiability
Faculty brings industry relevant examples and 23 4 2 1 1
6 [scenarios
Ser. No |Statements Yes No
7 |Hasthe faculty member cleared the concept? 31(Nil
8 |Have you understood the Subject? 31/|Nil
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Faculty Approachability/ Availiability Faculty brings industry relevant examples and
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SCHOOL OF BUSINESS
STUDENT SATISFACTION SURVEY
OST COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2023-2024 (B.Com)
Ser. No |Statements Excellent |Very Good |Good |Average | Below Average |Total
23 4 2 1 2
1 |Faculty Display in -depth subject expertise
26 1 1 2 1
2 |Faculty is able to solve the student queries
Faculty simplifies difficult concepts and make 23 4 2 1 1
3  |understanding of the subject easier 31
25 1 2 1 2
4  |Faculty is able to engage the students
26 1 1 2 1
S |Faculty Approachability/ Availiability
Faculty brings industry relevant examples and 23 a 2 1 1
6 [scenarios
Ser. No |Statements Yes No
7 |Has the faculty member cleared the concept? 31|Nil
8 |Haveyou understood the Subject? 31|Nil
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Faculty Approachability/ Availiability Faculty brings industry relevant examples and
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SUSHANT SCHOOL OF BUSINESS
STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT - ODD SEMESTER 2019-20

. Question . . Total
S.no Programme Questions Number Unsatisfied | Below Average| Good Very Good Satisfied Respanses
1 BBA Q1 4 5 6 13 25
Faculty Display in -depth subject expertise
2 BBA Q2 2 1 4 18 28
Faculty is able to solve the student queries
3 BBA ) ) N . Q3 1 0 7 25 20
Faculty simplifies difficult concepts and make understanding of the subject
easier
53
4 BBA Q4 0 1 9 19 24
Faculty is able to engage the students
5. BBA Qs 0 1 8 19 25
¥ Faculty Approachability/ Availiability
6 BBA Qs 0 1 9 11 32
Faculty brings industry relevant examples and scenarios
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

Faculty Display in -depth subject expertise Faculty Is able to solve the student queries

o ] w ||

Faculty simplifies difficult pts and make unds of
: the subject easier

low Average Good Very Good

Satisfied L!nsﬂkﬁed Below Average Good Very Good Satisfled } Unsatisfled Below Average Good Very Guod Satisfied
STUDENTS RESPONSE | STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
= 5oz o o , A
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Facultyis able to engagethestudents ; Faculty Approachability/ Availiability Faculty bringsindustry relevant examples and scenarios !
30 — S—— 35
25 %— —_ = 20 e
20 ; %
815 e
10 2 — n
T 2
[ E— :
Unsatisfied  Below Average Good Very Good Satistied Unsatisfled Below Average Good Very Good Satlsfied Unsatisfied Below Average Good Very Good Satisfed
STUDENTS RESPONSE [ STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE =3
| S————— — = :
S.no Statements Question Yes No
Number
Has the fuculty membar
1 cleared the concapt? @ 52 1
Hava you understood
2 the Subject? Qs s3 []
...................... |
60 60
50 50
40 80 e ;
5 26 530
20 20
10 10
u - o
i 2 X 2
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE




m dngaEL
Unive’my

SUSHANT SCHOOL OF BUSINESS

STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2019-20

- Question . . Total
S.no Programme Questions Number Unsatisfied | Below Average| Good Very Good Satisfied Responses
1 BBA Q1 4 6 5 13 25
Faculty Display in -depth subject expertise
2 BBA Q2 1 2 5 17 28
Faculty is able to solve the student queries
3 BBA . Q3 1 1 8 24 19
Faculty simplifies difficult concepts and make understanding of the subject
easier
53
4 BBA Q4 1 1 10 18 23
Faculty is able to engage the students
5 BBA Q5 2 1 8 17 25
Faculty Approachability/ Availiability
6 BBA Q6 2 1 7 10 32
Faculty brings industry relevant examples and scenarios
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POST COMMENCEMENT - ODD SEMESTER 2020-21

Faculty brings industry relevant examples and
scenarios

——t
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S.no / Programme Questions Number Unsatisfied Below Average | Good Very Good Satisfied Responses
1 BBA Q1 2 2 8 16
Faculty Display in -depth subject ex ertise
2 BBA 17 !
Faculty is able to solve the student g ueries
3 BbA ) 16
Faculty simplifies difficul¢ concepts and make
understanding of the subject easier 2
4 } B -....
== 1
5 BBA 1 17
Faculty Approachability/ Availiability
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1 o cousth <74 3 1
2 Have you understood the Subject? as 32 )
Has the faculty member cleared the Haveyou understoodtheSubject?
concept? 35
23 30
56 5 -
24 2
5 %
; 10
o _ o

)

STUDENTS RESPONSE

STUDENTS RESPONSE
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POST COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2020-21

. Question . . Total
S.no Programme Questions Number Unsatisfied | Below Average | Good Very Good Satisfied Respor-

23 -‘__!

1 BBA Q1 2 2 2 10 16

Faculty Display in -depth subject expertise
2 BBA Q2 0 0 2 13 17
Faculty is able to solve the student queries
3 BBA Q3 0 0 4 12 16
Faculty simplifies difficult concepts and make
understanding of the subject easier 3

4 BBA Q4 1 1 1 11 18
Faculty is able to engage the students »
[}

B BBA Qs 1 2 3 9 17

Faculty Approachability/ Availiability
6 BBA Qb6 1 2 2 4 23
Faculty brings industry relevant examples and
scenarios
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%
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

= S : -
Faculty Display in -depth subjectexpertise i ’_ Faculty is able to solve the student
| queries
20 | B
15 foe
10 &1 J- e —————
o ; "_DMU'_““ -
B = (,w‘ o"
- \so"’é} d‘\v.\'- 4'5\\ “;'
Unsatisfied Below Average Good Very Good Satlsfied @
STUDENTS RESPONSE } STUDENTS RESPONSE
§ Facultyis able to engage the students Faculty Approachability/
i = 18 Avalliability

20 r—-—-‘-—u——-—-‘--—— — ~
L3 S — - - R —

f ST eSS

E 1

i 10 e i
|

[os —

i 1 1 1

i 0 e mmm . seme

|

Unsatisfied  Below Average Good Very Good
STUDENTS RESPONSE ' ' STUDENTS RESPONSE
U e e s e e I =
S.no Statements Question Yes No
Number
Has the faculty member cleared
1 the concept? Qz 31 1
2 Have you understood the Subject? Qs 32 [}

Has the faculty member cleared the
concept?

STUDENTS RESPONSE

Qs

Haveyou understood the Subject?

STUDENTS RESPONSE

{- Faculty simplifies difficult concepts and make
i understanding ofthe subjecteasier

g 10 i
i
5 e e e o
0 o
B e e
Unsatisfied  Below Average Good Very Good

STUDENTS RESPONSE

i
Faculty brings industry relevant examples and scenarlos i
i

0 et S—

’ Unsatisfied  Below Average Good Very Good
STUDENTS RESPONSE

_— ]

Satisfied ‘
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT - ODD SEMESTER 2021-22

" . Question . . Total
S.no Programme Questions Number Unsatisfied | Below Average | Good Very Good Satisfied Responses
1 BBA Faculty Display in ~depth subject expertise Q1 1 2 2 23 20
2 BBA Faculty is able to solve the student queries Q2 1 1 2 21 23

Faculty simplifies difficult concepts and make

3 + BBA understanding of the subject easier Q3 0 1 3 20 u
48
4 BBA Faculty is able to engage the students Q4 1 1 2 18 26
5 BBA Faculty Approachability/ Availiability Q5 1 1 1 20 25
P BBA Faculty brings industry |:elevant examples and Q6 0 2 2 22 2
scenarios
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’
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SCHOOL OF BUSINESS

STUDENT SATISFACTION SURVEY

— e 2 y— e RS - =
Faculty Display in -depth subject expertise . | Facultyis able to solve the student Faculty simplifies difficuit conceptsand make
‘ 28 e i . | queries understanding ofthe subject easier
S e — L . B = 23 30 F———
- | B
i e R e p L e — - — ’ 20 T e i
i T — ’ L R e . g ! e i’
| sl : s — T
{ R R i S, oS
! 1 ’ 0 4———-«1—7»-—-— R R N, 51 0} -3
0 T R Unsitisfled  Below  Good Very Good Satisfied ' 04 e —
f Unsatisfied  Below Average Good Very Good Satisfied Average . Unsatisfled Below Averag
STUDENTS RESPONSE L STUDENTS RESPONSE II STUDENTS RESPONSE
F Facultyls able to engage the students ] Faculty Approachability/ Avalliability i Faculty brings industry relevantexamples and
; 30 ——— 30 ——— = | scenarios
| 25 —_— 25 —_— = | 5, e S l
e S E—— |
8,15 r— B = Y EE—
04— — -]
et e e - 0 . AR
5 s C O A —— i e
1 Z O ., . - — | f 0
e e e TR — ; Unsatisfied Below  Good VeryGood Satisfied 0t
H Unsatisfied Below Average Good Very Good Satisfied Average Unsatisfied Below Average Good Very Good Satisfled
STUDENTS RESPONSE ’ l STUDENTS RESPONSE ' STUDENTS RESPONSE
H B — e L ———— ——— .
S.no Statements Question Yes No
Number
Has the facuky member cleared
1 the concept? a7 a8 0
2 Have you undei stood the Subject? Qs a3 [}
Has the faculty member cleared the b Haveyou understuodtheSub]e:t?
concept? 56
el 50
Y a0
K
5 s — g0
P 20
ig b 0
2 0
1 2 1 2
! STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
7
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SCHOOL OF BUSINESS
STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2021-22

. Question . . Tota: j
S.no Programme Questions Number Unsatisfied | Below Average | Good Very Good Satisfied Resporse. i
1 BBA Faculty Display in -depth subject expertise Q1 1 5 5 18 19
2 BBA Faculty is able to solve the student queries Q2 0 1 2 22 23
Faculty simplifies difficult ¢ 'pts and make
3 BBA understanding of the subject easier Qs 0 ! 2 18 w
48
4 BBA Faculty is able to engage the students Q4 0 1 2 22 23
1
5 \ BBA Faculty Approachability/ Availiability Qs 1 1 1 23 22
6 BBA Faculty brings industry relevant exam ples and scenarios Q6 0 2 2 21 23
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SCHOOL OF BUSINESS

STUDENT SATISFACTION SURVEY

: -—_— i
i Faculty Display in -depth subjectexpertise I Facultyis able to solve the student —f r Faculty simplifies difficult concepts and make
20 i g S i 1 queries understanding ofthe subject easier
r L R * SR [ ——
BH= 20 h 25 -:.-...-___..... Sy
10 - m e — 15 e 20 - e e
5 | 82 I ———
i 5 e —— — 5 0 i >
| | ==
f [ -L—~ R . 0 L. b . g S
! Unsatisfied Below Average Good Very Good Satisfed ' Unsatisfied Below Average Good
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE I STUDENTS RESPONSE |

T

Facultyis able to engage the stu dents ’
B B— e

2 et et e s s

20 I"““““—'—-""‘

L ¥

Faculty brings industry relevant examples and
scenarios

23

15 4
3 15 + o
& 10 J e 10 & |
. 5 2 j_ D
| P L e = S, -5 l 0 z Z
0+ Unsatisfied  Below  Good  Very Good Satisfied 0 s’
| Unsatisfied Below Avermge Good Very Good Satisfied Average Unsatisfiad Below Average Good Very Good Satisflad
1 STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE | STUDENTS RESPONSE
I J e S T
\
S.no Statements Question Yes No
Number
Has the faculty member claared
1 the concept? Q7 48 [}
2 Have you understood the Subject? as 47 1
Has the faculty member cleared the
concept?
60
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i 20
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT - ODD SEMESTER 2022-23

———
. Question . - Total
Programme Questions Number Unsatisfied | Below Average | Good Yery Good SatisfFed Respanses
BBA Faculty Display in -depth subject expertise Q1 1 0 5 30 27
BBA Faculty is able to solve the student queries Q2 0 1 5 27 30
Faculty simplifies difficult concepts and make
BBA understanding of the subject easier Q3 0 1 2 28 32
63
BBA Faculty is able to engage the students Q4 (] 1 2 25 35
BBA Faculty Approachability/ Availiability Qs 1 0 2 28 32
BBA Faculty brings industry r'elevant examples and Q6 ° 2 3 30 28
scenarios
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Y
‘ |
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

Faculty Display in -depth subject expertise

35 o
30
25 e
20
g 15 +
10
L e
Q b — .
Unsatisfied Below Average Goad Very Good
STUDENTS RESPONSE

Satisfied

Facultyis able to solve the student ’

queries
35 e 35
30 4 20
gz J = . 25
L F g P Si‘;
Wf—
5 g 1
0 i 5
Unsatisfied  Below o

Average
g STUDENTS RESPONSE

Facultyis able to engage the students

2 4

g,,’zoIL

15

10

5 I‘ B B s L T
O e e g S

Unsatisfied

Faculty simplifies difficult concepts and make
understanding ofthe subject easier

—_ —

1 =

T ——— 2
e e ey e Sy

Unsatisfied ﬁelw Average
STUDENTS RESPONSE

0 — 3s
l 25 J -—— —_— — 30
20— P
85 | 2
e —_— = o 20
(Y S -— . 15
54 e —— — 10

1 [ \
’ P - - ., 5

Unsatisfied Below Good Very Good Satisfied

I Below Average Good Very Good Satisfied Awverage ‘
'- STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE "
S.no Statements Question Yes No
Number
Has the faculty riember claared
1 the concept? Q7 48 0
2 Havae you understood the Subject? Qﬂ 438 1]

Has the faculty member cleared the
concept?

e 2
STUDENTS RESPONSE

~

Haveyou understood the Su bject?

STUDENTS RESPONSE

Faculty brings industry relevant examples and
scenarios

Unsatisfied  Below Average Good Very Good Satisfled
STUDENTS RESPONSE
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N
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2022-23

) . Question . A Total
S.no Programme Questions Number Unsatisfied | Below Average | Good Very Good Satisfied Responses
1 BBA Faculty Display in -depth subject expertise Q1 1 5 5 25 27
2 BBA Faculty is able to solve the student queries Q2 0 1 5 27 30

Faculty simplifies difficult concepts and make

2
3 BBA understanding of the subject easier Q3 0 ! - % 32
63
4 BBA Faculty is able to engage the students Q4 0 1 2 25 s
5 BBA Faculty Approachability/ Availiability Q5 1 0 2 28 32
6 BEA Faculty brings industry r‘elevant examples and 06 0 2 3 30 28
scenarios
J
”




Faculty Display in -depth subject expertise
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University
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

Facultyis able to solve the student

0 queries
25 + 35 .
30
20 I 26—
+— Y P ——
g1s | Bl e
10 10
[ R N
5 *‘ [ I S —————
s Unsatisfied Below  Good VeryGood Satisfied
Unsatisfied  Below Average V:ry Good Average
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
Facultyis able toengage the students Faculty Approachability/ Availiability
40 e — g 35 32
a5 30 |
30 g 25
25 20 1
T 20 1 a 15
15 10
10 5 4
5 5 ’ 0 .
[ Unsatisfied Below Good VeryGood Satisfled
Unsatisfled  Below Average Good Very Good Satisfied Average
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE [
|
S.no Statements Quwtlon Yes No
Number
Has the facukty member cleared
1 the concept? Q7 63 0
2 Have you understood the Subject? Qs 63 )]
Has the faculty member cleared the Have you understoodthe Subject?
concept? w0
o 33
&0 { 50
50 §
a0
b2 8
8 20
10 i0
! 2 1 2
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE

Faculty simplifies difficult concepts and make

understanding ofthe subject easier

35 32

30 o

25 -

20 e

} 815

0!

5 by grm 2

0 e t—— A

Unsatisfied  Below Average Good Very Good Satisfled

STUDENTS RESPONSE

Faculty brings industry relevant examples and

scenarios
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o 0w
25
20
s 15
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5 g el 3
LIRS — . B
Unsatisfied  Below Average Good Very Good Satisfied
STUDENTS RESPONSE
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT - ODD SEMESTER 2023-24

. Question . N Total
Programme Questions Number Unsatisfied | Below Average | Good Very Good Satisfied Responses
BBA Faculty Display in -dépth subject expertise Q1 1 0 6 30 35
BBA Faculty is able to solve the student queries Q2 0 1 10 31 30
Faculty simplifies difficult concepts and make
BBA understanding of the subject easier Q3 0 1 12 28 3
72
BBA Faculty is able to engage the students Q4 0 1 12 24 35
BBA Faculty Approachability/ Availiability Q5 1 1 10 28 32
BBA Faculty brings industry r.elevant examples and Q6 0 5 10 29 28
scenarios
\
o
\ g ——
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

Has the faculty member cleared the
concept?

Have you understood the Subject?

STUDENTS RESPONSE

PN e = s
Faculty Display in -depth subject expertise Facultyis able to solve the student Faculty simplifies difficult concepts and make
40 + : 15 queries understanding of the subject easler
35 g 30 35 o 34 30 35
30 30 e | 30
i 25 -~ —— 23 %——-—~—~—— 25
4 20 -ty 20— e S |
R e - L N e e
‘ 10 o o o e e e =] § figen ey _,. 54 ; 10 -
Y S A G S R e S, o =
0+ > - — y Unsatisfled Below  Good VeryGood Satisfied 0 -5 e
Unsatlsfied Below Average Good Very Good Satisfled Average Unsatisfied  Below Average Good Very Good Satisfled
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
Facultyis able to engage the students Faculty Approachability/ Availiability ] Faculty brings industry relevant examples and
40 o 35 3 scenarios
35 —_— — — 30 F
; 30 - 2
I = = 20 +
g 0
[ 18 12 - — — 10 b
10 s — R a—
S —g —y e 35 S ———
L e e o e —_— —— St | Unsatisfied Below Good Very Good Satlsfied
Unsatisfied Below Average Good Very Good Satisfled Average Unsatisfied  Below Average Good Very Goad Satisfied
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
S.no Statements Question Yes No
Number
Has the faculty member cleared
1 the concept? @ 2 0
2 Rave you understood the Subject? Qs 71 [}
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2023-24

. Question . . Total
S.no Programme Questions Number Unsatisfied | Below Average| Good Very Good Satisfied Responses
1 BBA Faculty Display in -depth subject expertise Q1 1 0 10 26 35 :
2 BrA Faculty is able to solve the student queries Q2 1] 1 10 30 31
Faculty simplifies difficult concepts and make
3 EBA understanding of the subject easier Q3 0 1 ¢ 34 i
£/
4 BBA Faculty is able to engage the students Q4 0 1 12 29 30
5 BBA Faculty Approachability/ Availiability Qs 1 1 10 32 28
P BBA Faculty brings industry r:elevalit examples and Q6 0 5 15 24 28
scenarios
/




Sushant
University

SCHOOL OF BUSINESS

STUDENT SATISFACTION SURVEY

Faculty Display in -depth subjectexpertise

— ER—

Faculty is able to solve the student

Faculty simplifies difficult concepts and make
understanding ofthe subject easier

G20
m{‘_,_ ‘
[ 1 F
0+ _,___-

Unsatisfled  Below Aven;e Good
STUDENTS RESPONSE

Faculty brings industry relevant examples and

scenarios

30 e e 28

% : u_ )
20 ;o — = L

B1s i
10 - — S L LA
ol ,
Unsatisfied  Below Average Good Very Good Satisfied
STUDENTS RESPONSE

a0 queries
35 --
30
25 4o
g 20 p—
15 10
10—
e
0 Unsatisfied Below Good Very Good Satisfled
Unsatisfied ~ Below Average Good Average
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
Faculty is able to engage the students Faculty Approachability/ Availlability
35 — -~ 35 i P
—
30 .29; 30 :?
P — 25 e
} g 20 [ s
20 i 3 . ]
15 12 o] =
10 I
L2 B B
5 0 1 0y mme.
0 = : Unsatisfied Below  Good VeryGood Satisfied
Unsatisfied  BelowAverage Good Very Good Satisfied Average
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
S.no Statements Question Yes No
Number
Has the faculty member cleared
1 the concept? Q7 72 0
2 Have you understood the Subject? Qs 72 0
Has the faculty member cleared the Have youunderstood the Subject?
cancept? : S0 e o
50 29
70 60
o 50
5 L

STUDENTS RESPONSE

STUDENTS RESPONSE
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT- ODD SEMESTER 2019-20

o Question Total
S.no Programme Questions Number Unsatisfied | Below Average| Good Very Good Satisfied For
1 MBA Q1 4 2 2 2 15 l
{
Faculty Display in -depth subject expertise
2 MBA Q2 1 2 2 10 14
Faculty is able to solve the student queries
3 MBA . Q3 1 1 5 1 1
Faculty simplifies difficult concepts and make understanding of the subject 1
easier i
25 1
4 MBA Q4 1 1 3 8 12
Faculty is able to enpage the students
5 MBA Q5 1 1 3 8 12
Faculty Approachability/ Availiability I
1
6 MBA Q6 2 1 4 1 17 |
Faculty brings industry relevant examples and scenarios I
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1
-,‘ /. ‘\
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Faculty Display In -depth subject expertise

FacultyIs able to solve the student queries

Faculty simplifies difficult and make und ding of the
. e 1 subject easier
14 e e e e [T 14 12 i
12 — 12 10 i ——
10 — 0 8 4— —~— s
RS — | & g6l S
6 e R — 6
q 4 b
4 1) 3 3 s N 3 2
e D= ——
2 4 — 24
ok - = I e RN e B = ol W wmm
Unsatisfled  Below Average Goad Very Good Satisfiad Unsatisfled Balow Average Good Very Good Satlsfled Unsatisfied Below Average Good Very Good Satisfled
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE '
Facultyis able to engage the students Faculty Approachability/ Availiability Faculty brings industry relevant examples and scenarlos
14 L U —— ST 137
12 12
12 — — 16
- 14
10 - 12 b
. (- — 10 -
&, L — - ey (I
L = 6 — - g —
4 Z
2 et e — S ——n e (-~ 2 - SRS, W
I L9 0 | T
Unsatisfled  Below Average Good Very Good Satisfled Unsatisfied Below Average Good Very Good Satisflad Unsatlsfied Below Average Good Very Good Satisfled
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
S.no Statements Question Yes No
Number
Has the faculty member
! clearad the concept? a7 % 2
Have you understood
2 phiy 3 Qs 27 [}

Has the faculty mambper cleared the concept?

STUDENTS RESPONSE

Have you understood the Subject?

N3
STUDENTS RESPONSE
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SCHOOL OF BUSINESS SCHOOL

STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT- EVEN SEMESTER 2019-20

!
. Question . . Tota! I
S.no Programme Questions Number Unsatisfied | Below Average| Good Very Good Satisfied Forms
1 MBA Q1 4 2 1 3 15
Faculty Display in -depth subject expertise
1
2 MBA Q2 1 2 2 s 12 8
Faculty is able to solve the student queries
3 MBA Q3 1 1 5 4 14
Faculty simplifies difficult concepts and make understanding of the subject
easier
25
4 MBA Q4 1 1 3 8 12 |
Faculty is able to engage the students |
i
5 MBA Qs 1 1 3 10 10
Faculty Approachability/ Availiability
6 MBA Q6 2 1 5 1 16
Faculty brings industry relevant examples and scenarios H
f
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/
sl X
[ \
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Faculty Is able to solvethe student queries

Faculty simplifles difficult and mak standl
subject easier

16 - - —_

ofthe

[
g s ]
6 R
4 L e L TSR, ————
T e
o N N o BN ol_- -_,_ﬁ._,
Unsatisfled  Below Average Good Very Good Satisfied Unsatisfied Below Average Good Unsatisfied Below Average Good Very Gaod Satisfied
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
Faculty s able to engagethestudents Faculty Approachabllity/ Availiability Faculty brings industry rel lesand scenarios !
14 - 12 - - 18
15
12 i 10 fb—mooeo——— 16
14
¥ - 8 - 12
8 e -
200 __ Tl %8s 5%
: N . 4 3 €
2y s mam L _ 2 g :'_
o _m..,__—L_,__._—, (- ol mmm  mum o I BT e . |
Unsatisfied  BelowAverage  Good Very Gaod Satisfied Unsatisfied  Below Average Good Very Good Satisfied Unsatisfied  Below Aversge Good Very Good Satisfied
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE ‘
. o - | L — J
S.no Stataments Question Yes No
Number
Has the faculty member
1 clanrad the conoept? a7 2 1
Hava you understood
2 the Subfect? as 25 [}
l Has the faculty member cleared the concept? Have you understood the Subject?
| 30 10 .
| Py
|
| i 20 e
...... g1

Ne
STUDENTS RESPONSE

STUDENTS RESPONSE




l Sushant

University
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT - ODD 2020-21

. Question . . Total
S.no Programme Questions Number Unsatisfied | Below Average| Good Very Good Satisfied Forms
1 MBA Q1 4 2 3 2 16
Faculty Display in -depth subject expertise
2 MBA Q2 1 2 2 6 12
Faculty is able to solve the student queries
3 "MBA Q3 1 2 5 4 15
" Faculty simplifies difficult concepts and make
understanding of the subject easier 27
4 MDbA Q4 1 2 3 9 12
Faculty is able to engage the students
5 MBA Qs 1 1 3 10 12
Faculty Approachability/ Availiability
6 MBA Q6 2 2 4 3 15
Faculty brings industry relevant examples and scenarios
N\
P g
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

Faculty Display in -depth subject expertise
20

16
15

Facultyis able to solve the student
queries
15

||

Faculty simplifies difficult concepts and make
understanding ofthe subject easier |

20 y——m —
1 .y
15 B e 1]
310 l —— —_— ——
54— > 4
: - B
ol - i ,
Unsatisfied  Below Average Good Very Good Satished |
STUDENTS RESPONSE

g 10 5 —_
o 10 f-—— = e 5 4 —_—
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Unsatisfied  BelowAverage  Good Very Good Satlsfied l o
STUDENTS RESPONSE l STUDENTS RESPONSE
Faculty is able to engage the students Faculty Approachability/
3 Availiability
12
10
B —
g6l
4 3
[ S — & d,\‘" o
Unsatisied  BelowAverage Good Very Good Satisfied %b
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
o .
S.no |” Statements Question Yes No
Number
Has the faculty member cleared
1 e a7 26 1
2 Have you understood the Subject? Qs 26 1
Has the faculty member cleared the Have you understoodthe Subject?
concept? a
£ . 35 R oo e -
25 ! 20 -
bl &1s
10
5
o r—
o - T Ves Ne
Va3 e STUDENTS RESPONSE
STUDENTS RESPONSE

Faculty brings industry relevant examples and scenarios ‘
20 . el
15
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s = 5 |
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Unsatisfied  Below Average Good Very Good Satisfed
STUDENTS RESPONSE
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SCHOOL OF BUSINESS SCHOOL

STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2020-21

. Question . . Total
S.no Programme Questions Number Unsatisfied | Below Average | Good Yery Good Satisfied Forms
1 MBA Q 4 2 2 3 16
Faculty Display in -depth subject expertise
2 MBA Q2 1 2 2 8 14
Faculty is able to solve the student queries
3 MBA Q3 1 1 5 4 16
Faculty simplifies difficult concepts and make
understanding of the subject easier 27
4 MBA Q4 1 1 3 9 13
Faculty is able to engage the students
5 MBA Qs 1 1 3 10 12
Faculty Approachability/ Availiability
6 MBA Q6 2 2 4 1 17
Faculty brings industry relevant examples and scenarios
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

Faculty Display in -depth subject expertise

~
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Unsatisfied BelowAverage Good Very Good
STUDENTS RESPONSE

Satisfled

]
Faculty is able tosolve the student queries i

Unsatisfled Below Good Very Good  Satlsfled
Average
STUDENTS RESPONSE

Faculty simplifies difficult concepts and make
understanding ofthe subject easier

16
15
I |
0 A N g ——
Unsatisflied Below Average Good Very Good Satisfled

Facultyis able to engage the students

STUDENTS RESPONSE

Faculty Approachability/ Availiability

10
P
31
a4 5
|
24—t x—- — L wg R
0 _— - Unsatisfled  Below Good  VeryGood  Satisfied
Unsatisfied  BelowAverage Good Very Good Satisfled Average
STUDENTS RESPONSE L STUDENTS RESPONSE
S.no Statements Question Yes No
Number
Has the faculty member cleared
1 o 2 Q7 25 2
2 Have you understood the Subject? Qs 26 1
Has the hculty member cleared the concept? Have yout understood the Subject?
30 P [ I
25 e ‘ 28
2 N 20 o
5as ‘ 8 1s
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No No
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
~

Faculty brings industry relevant examples and
scenarios
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Unsatisfied Below Average Very Good
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT - ODD SEMESTER 2021-22

1=

. Question . . Totei
S.no Programme Questions Number Unsatisfied | Below Average | Good Very Good Satisfied Forms
1 MBA Faculty Display in -depth subject expertise Q1 1 2 1 3 10
2 MBA Faculty is able to solve the student queries Q2 1 2 2 4 8
Faculty simplifies difficult concepts and make
3 MBA understanding of the subject easier @ 1 1 3 4 8
17
4 MBA Faculty is able to engage the students Q4 1 1 3 3 9
—
5 MbA Faculty Approachab'ility/ Availiability Qs 1 1 3 4 9
6 MBA [Faculty brings industry relevant examples and scenarioy Q6 0 1 1 1 14
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

Facultyis able tosolve the student
queries
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Faculty simplifies difficult conceptsand make
understanding ofthe subject easier
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STUDENTS RESPONSE
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Facultyis able to engage the students Faculty Approachability/ Availiability
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S.no Statements Question Yes No
Number
Has the facuky member cleared
1 the confare? a7 16 1
2 Have you undarstood the Subject? Qs 17 1]
Has the faculty member cleared the concept? Have you undcrstood the Subject?
1 I
i @
11 13
1z 12
10 o -~
o 3 8 141
[d s
" 4
H I 2
a i b

STUDENTS RESPONSE



“Sushan_t
UnNniwversity

SCHOOL OF BUSINESS SCHOOL
STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2021-22

. Question . . . Total
S.no Programme Questions Number Unsatisfied | Below Average | Good Very Good Satisfied Féving
1 MBA Faculty Display in -depth subject expertise Q1 1 2 1 2 11
2 MBA Faculty is able to solve the student queries Q2 1 2 2 4 8
Faculty simplifies difficult concepts and make
3 MBA understanding of the subject easier Q3 1 1 3 5 7
17
4 MBA Faculty is able to engage the students Q4 1 1 3 0 12
5 MBA Faculty Approachability/ Availiability Qs 1 1 3 5 8
6 MBA Faculty brings industry relevant examples and scenarios Q6 0 0 1 1 15
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Faculty Display in -depth subject expertise
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Faculty Is able to solve the student —1
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Good VeryGood Satisfied
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Faculty simplifies difficult concepts and make
understanding ofthe subject easier
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT - ODD SEMESTER 2022-23

. Question . . Total
S.no Programme Questions Number Unsatisfied | Below Average | Good Very Good Satisfied Forms
1 MBA Faculty Display in -depth subject expertise Q1 2 3 3 4 11
2 MBA Faculty is able to solve the student queries Q2 1 2 4 6 10
Faculty simplifies difficult concepts and make
3 MBA understanding of the subject easier Q3 1 2 6 5 9
23
4 MBA Faculty is able to engage the students Q4 2 1 3 5 12
\
5 MBA Faculty Approachability/ Availiability Q5 1 1 3 4 14
6 MBA Faculty brings industry relevant examples and scenarios Q6 0 1 6 4 12
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2022-23

. Question . . Tots”
S.no Programme Questions Number Unsatisfied | Below Average | Good Very Good Satisfied Forms
1 MEA Faculty Display in -depth subject expertise Q1 1 2 3 4 13
2 MBA Faculty is able to solve the student queries Q2 1 2 3 7 10
Faculty simplifies difficult concepts and make
3 MBA understanding of the subject easier Q3 I 2 6 5 ?
23
4 MBA Faculty is able to engage the students Q4 1 1 4 4 13 .
5 MBA Faculty Approachability/ Availiability Qs 2 1 4 7 9
6 MBA Faculty brings industry relevant examples and scenarios Q6 0 0 2 3 18
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Faculty Display in -depth subject expertise Facultyis able tosolve the student Faculty simplifies difficult concepts and make
14 queries understanding of the subject easier
12 2 10 5 9
10 10 s
58 e = =
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ol ... S - Unsatisfied  Below Good VeryGood Satisfled o4 B L )

Unsatisfied  Below Average Goad Very Good Satisfed Average | Unsatisfled  Below Average Good Very Good Satisfied
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT - ODD SEMESTER 2023-24

. Question . . Total
S.no Programme Questions Number Unsatisfied | Below Average | Good Very Good Satisfied Forms
1 MBA Faculty Display in -depth subject expertise Q1 1 2 1 s 10
2 MBA Faculty is able to solve the student queries Q2 1 1 3 6 8
Faculty simplifies difficult concepts and make
3 MBA understanding of the subject easier Q@ 1 ! 3 4 B
19 -
4 MBA Faculty is able to engage the students Q4 0 1 4 3 1
5 MBA Faculty Approachability/ Availiability Q5 1 1 3 5 9
6 MBA Faculty brings industry relevant examples and scenariog Q6 0 0 2 2 15
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1 Facultyis able to solve the student |

queries

Faculty simplifies difficult conceptsand make
understanding ofthe subject easier
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POST COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2023-24

. Question . . Total
S.no Programme Questions Number Unsatisfied | Below Average| Good. | Very Good Satisfied Forms
1 MBA Faculty Display in -depth subject expertise Q1 0 3 3 12
2 MBA Faculty is able to solve the student queries Q2 1 1 6 10
Faculty simplifies difficult concepts and make
3 MBA understanding of the subject easier Q 0 4 4 9
19
4 MBA Faculty is able to engage the students Q4 1 3 2 12
5 MBA Faculty Approachability/ Availiability Qs 0 0 4 6 9
6 MBA Faculty brings industry relevant examples and scenarioy Q6 0 2 1 16
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Has the faculty member cleared the concept?
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Have you understood the Subject?

STUDENTS RESPONSE

— =—————— o — —— - PR -

i Faculty Display in -depth subject expertise Facultyis able to solve the student 1 ‘ Faculty simplifies difficult conceptsand make .
14 oo queries ‘ understanding ofthe subject easier !
121:———————477 e i 2 o ) \ ] o - - 3
10 + — 10 8 !,.. —

8 ¢ 8 er—
Ly 3:4‘—“‘~ == 3Z;' : 4
4 = A : Y T T P iy 2 . .
2 —‘_‘_—(‘) o . » - [s] ]
o J v _.,.._-_ Unsatisfied Below  Good VeryGood Satisfied o! ,-—- . -
Unsatisfied Below Average Good Average . Unsatisfied  Below Average Good
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE ‘ STUDENTS RESPONSE
e |
Faculty is able to engage the students Faculty Approachability/ Availiability Faculty brings industry relevant examples and
10 - o scenarios
8L N R I ———
6 [ 16
[ — e 15 |
] 4 |
4 — = ‘ S0 |
P = =i e 2
[} g ¢ ‘ * < 1 i
B S T - —=t o [}
- Unsatisfied  Below Good VeryGood Satisfied \ L) ¥ - —_— H
Unsatisfied  BelowAverage Good Very Good Satisfled Average [ Unsatisfled  Below Average Good Very Good Satisfied
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE | STUDENTS RESPONSE
—_ — AN T — S~ S —— | B * == - S
S.no Statements Question Yes Ne
Number
Has the faculty member cleared
1 hacorci} a7 18 1
2 Hava you understood the Subject? Qs 17 2




sushant
University

Brstwhile Ansol Universily Guragran
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT OF SEMESTER ODD 2020-21

tio Total
Programme Questions ?wluue:\be: Unsatisfied | Below Average | Good Very Good Satisfied Forms
BHM Teacher's preparedness for the classes with respect to subject matter knowledge Qi 4 2 12 17 37
BHM Effectiveness of Teaching methodology in mjder to facilitate the understanding of the @ 1 N 1 20 39
topic
BHM lectures are well structured W-Ith APpro'prlate Use of_ online and offline teaching tools a3 2 3 1 24 22
and aids {Video's, Presentations etc)
BHM Adequate learning resources and ma.tenals prowd?d by the teacher for better o 5 4 18 16 29
understanding of the topic.
-BHM Fairness of the internal evaluation process by the teachers as 0 6 9 21 36 72
The insti kit . A . fi
BHM he institute takes active |r'1terest in prc?rrxotlng internship, student exchange, field o6 3 7 18 15 29
visit opportunities for students.
BHM Your mentor does a necessary follow-up \'Nlth anassigned task with you and gives you @ 2 4 1 16 19
constructive feedback.
BHM Overall environment of the Class is conductive for learning [e::3 1 6 16 19 30
BHM Efforts made by the lnsthute/f(ea chers to inculcate soft skills, life skills and @ 2 a 1 23 a2
employability skills to make you Industry ready
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STUDENT SATISFACTION SURVEY
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

PRE-EXAMINATIONS ODD 2020-21

til‘ "

. Question . . Total
Programme Questions Number Unsatisfied | Below Average| Good Very Good Satisfied Forms
BHM I have been provided all the notes fgr the upcoming End Semester Q! 4 3 10 1 57
Examinations.
BHM My classes during the semester were conducted as per the timetable. Q2 s 1 12 26 61
BHM During the mid-term examinations, the e.xarpmatlons were conducted as per Q3 5 4 4 36 56
the provided examination format.
BHM The faculty maintained transparency during the evaluation process. Q4 4 4 11 29 57
BHM The school kept me motivated throughout the semester Qs 12 6 7 25 55 105
BHM The school allowed to am?nd any type of family or medical emergencies Q6 9 \ 5 25 65
even during the time.of regular classes
BHM Sessions for expla1n11_1g the examination conduction process for Theory and Q7 4 2 3 27 61
Practical were taken as per my expectations.
~gtim I feel prepared for the upcoming End Term Examinations. Q8 4 6 10 28 57
BHM My mentor stayed in continuous touch with me during the semester. Q9 6 2 9 23 65
~
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VATEL HOTEL AND YOURISM BUSINESS SCHOOL
STUDENT SATISFACTION SURVEY,
POST COMMENCEMENT OF SEMESTER EVEN 2020-21

Question iy > Total
Programme Questions 3 Number Unsatisfied Below Average Good Very Good Satisfied Forms

BHM Teacher's preparedness for the classes with respect to subject matter knowledge a1 4 2 9 17 a4

Effectiveness of Teaching methodology in order to facilitate the understanding of the
8HM ) @ 2 3 11 22 38

topi

lectures are well structured with Appropriate Use of online and offline teaching tools

BHM . . g 3 s 2 11 19 39
and aids (Video's, Presentations etc)
Adequate learning resources and materials provided by the teacher for better
BHM . Qa 3 3 12 21 37
understanding of the topic.
8HM Fairness of the internal evaluation process by the teachers as 4 2 14 18 a8 76
The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field
BHM -~ . Qs 4 1 12 15 34
visit opportunities for students.

Your mentor doesa i i i i

—_—" necessary follow-up \'Nlih an assigned task with you and gives you @ R 3 ° n 0
constructive feedback.
BHM Overalt environment of the Class is conductive for learning as 4 2 16 21 33
Efforts made by the institute/ teachers to incuicate soft skills, fife skitis and
BHM o 2] 3 3 15 18 37
employability skills to make you Industry ready
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STUDENT SATISFACTION SURVEY
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STUDENT SATISFACTION SURVEY
PRE-EXAMINATIONS EVEN 2020-21
Question : " Total
Programme Questions Number Unsatisfied Below Average Good Very Good Satisfied Forms
BHM | have been provided all the notes for the upcoming End Semester Examinations. Qi 4 3 11 32 59
BHM My classes during the semester were conducted as per the timetable. [o7] 5 1 13 27 63
During the mid-term examinations, the examinations were conducted as per the
BHM . e a3 s 4 5 37 58
provided examination format.
8HM The faculty maintained transparency during the evaluation process. 4 4 4 12 30 59
BHM The school kept me motivated even during the times of Covid. Qs 12 7 8 26 56 109

The school allowed to attend any type of family or medical emergencies even during
BHM N a5 10 1 7 25 66
the time of regular classes

Sessions for explaining the examination conduction process for Theory and Practical
BHM . a7 8 2 9 28 62
were taken as per my expectations.

| feel prepared for the upcoming examinations including readiness for the TCS
BHM platform QB 4 6 12 29 58

BHM My mentor stayed in continuous touch with me during the semester. 9 7 3 9 23 67
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STUDENT SATISFACTION SURVEY
POST COMMENCEMENT OF SEMESTER ODD 2021-22

LU

Question - Total
Programme Questions Number Unsatisfied Below Average Good Very Good Satisfied Foras

BHM Teacher's preparedness for the classes with respect to subject matter knowledge a1 3 7 10 37

Effectiveness of Teaching methodology in order to facilitate the understanding of the
BHM ) 73 0 6 14 38

topic

lectures are well structured with Appropriate Use of online and offline teaching tools

BHM o i 3 1 6 19 31
and aids (Video's, Presentations etc)
Adequate learning resources and materials provided by the teacher for better
BHM . H as 5 8 11 32
understanding of the topic.
BHM Fairness of the internal evaluation process by the teachers as ] 7 12 35 59
The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field
BHM o i as 3 14 11 29
visit opportunities for students.

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task with you and gives you

BHM - Q7 2 7 10 a8
constructive feedback.
BHM Overall environment of the Class is conductive for learning Q8 1 13 12 29
Efforts made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
BHM L [] 2 s 17 34
employability skills to make you Industry ready
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Question ; s Total
Programme . Questions Number Unsatisfied Below Average Good Very Good Satisfied Forms
BHM | have been provided all the notes for the upcoming End Semester Examinations. Q1 3 3 7 10 34
BHM My classes during the semester were conducted as per the timetable, Q2 0 1 5 14 37
During the mid-term examinations, the examinations were conducted as per the
BHM R TR a3 1 3 a 18 31
provided examination format.
BHM The faculty maintained transparency during the evaluation process. Qa4 4 4 9 12 28
BHM The school kept me motivated throughout the semester Qas 1 4 7 13 32 57
The school allowed to attend any type of family or medical emergencies even during
BHM . Qa6 2 2 14 11 28
the time of regular classes
Sessions for explaining the examination conduction process for Theory and Practical
BHM X a7 1 2 6 i1 37
were taken as per my expectations.
BHM | feel prepared for the upcoming End Term Examinations. Qs 1 3 13 14 26
BHM My mentor stayed in continuous touch with me during the semester. Q9 2 1 4 17 33
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Question i Total
Programme Questions Number Unsatistied Below Average Good Very Good Satisfied Fomms
BHM Teacher's preparedness for the classes with respect to subject matter knowledge Qi 3 2 7 10 37
Effectiveness of Teaching methodology in order to facilitate the understanding of the
BHM Q 0 1 6 14 38

topi

lectures are well structured with Appropriate Use of online and offline teaching tools
BHM L A . o3 1 2 6 19 31
and aids {Video's, Presentations etc)

Adequate learning resources and materials provided by the teacher for better
BHM ) ) as 5 3 8 11 32
understanding of the topic.

8HM Fairness of the internal evaluation process by the teachers s 0 5 7 12 35 59

The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field
BHM . - a6 3 2 14 1 29
visit opportunities for students.

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task with you and gives you
BHM X a7 2 2 7 10 38
constructive feedback.

BHM Overall environment of the Class is conductive for learning a8 1 4 13 12 29

Efforts made by the institute/ teachersto inculcate soft skills, life skills and
BHM L . =) 2 1 H 17 34
employability skills to make you Industry ready
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Question . " Total
Programme Questions Neinber Unsatisfled Below Average Good Very Good Satisfied Farms
BHM | have been provided all the notes for the upcoming End Semester Examinations. Q1 E) 3 7 10 34
BHM My classes during the semester were conducted as per the timetable. Q2 0 1 5 14 37
During the mid-term examinations, the examinations were conducted as per the
BHM | sfiat a3 1 3 4 18 31
provided examination format.
8HM The faculty maintained transparency during the evaluation process. [o}) 4 4 9 12 28
BHM The school kept me motivated throughout the semester as 1 4 7 13 32 57
The school allowed to attend any type of family or medical emergencies even during
BHM ) Qa6 2 2 14 11 28
the time of regular classes
Sessions for explaining the examination conduction process for Theory and Practical
BHM . a7 1 2 5 1 37
were taken as per my expectations.
BHM | feel prepared for the upcoming End Term Exa minations. a8 1 3 13 14 26
BHM My mentor stayed in continuous touch with me during the semester. Q9 2 1 4 17 33
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Question . = Yotal
Programme Questions Nidnber Unsatisfied Below Average Good Very Good Satisfied E

BHM Teacher's preparedness for the classes with respect to subject matter knowledge a1 4 2 7 13 46

Effectiveness of Teaching methodology in order to facilitate the understanding of the
BHM i <] [\ 1 6 18 47

topic

lectures are well structured with Appropriate Use of online and offline teaching tools

BHM . o . Q3 1 2 6 24 39
and aids (Video's, Presentations etc)
Adequate learning resources and materials provided by the teacher for better
BHM N ¥ a1 & 3 9 13 41
understanding of the topic.
BHM Fairness of the internal evaluation process by the teachers s 1 5 7 16 43 72
The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field
BHM oo . [« 3 2 14 13 40
visit opportunities for students.

Your mentor does a necessa | i i task wi ives

- ry fol ow-up\.mth an assigned task with you and gives you @ R ) 3 1 “
constructive feedback.
BHM Overall environment of the Class is conductive for learning a8 2 4 13 16 37
Efforts made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
BHM - . o] 2 1 [ 19 a4
empiloyability skills to make you Industry ready
'
' e DN
“. ]
/1=, /
- \ 0
/1 )
& .
- P =
' r< :,’




l Sushant
University

VATEL HOTEL AND TOURISM BUSINESS SCHOOL

STUDENT SATISFACTION SURVEY
50 ¢ = as
cx= as EY
> 40 EH]
. ES 30 P
30 5
. o e N m
t = i U:Z { - i 20 4
..... 15 fm e - — 15
- 10 - 10
= 5 |- " ;. 5 - 2
i : — - ==
Unsatisfied Below Average  Good VeryGood  Satisfied Unsatisfied  Belaw Average Gaood Very Good Satisfled Unsatisfied  Below Average Good Very Good satisfied
STUDENTS RESPONSE L STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
50 as
43 N
40 35 4
20
30 - 25
4
© 16 » 1
15
10 - z 10
5 s a 3
4 ma BN ﬁ g T —— E _l_ :
Unsatisfied Below Average Good Very Good Satisfled Unsatistied Below Average Good Very Good Satisfied Unsatisfied  BalowAverage Good Very Good Satisfied
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
50 4 2 + so
45 35 a5
a0 a0
35 ® 35
2 5 30
52 220 |- g
20 15 =
15 15
10 1 2 10
s | s + H
o S o -
Yies BelowAverage  Good VeryGood  Satisfied Unsxisfied  Below Average Good Very Good Satisfied Unsatisfled  BelowAverage  Good Very Good Setiofied
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE

LY
)




l Sushant
University

Rrvtokite Aeso st Lovkeasd2Y Gzl Ao

VATEL HOTEL AND TOURISM BUSINESS SCHOOL
STUDENT SATISFACTION SURVEY

PRE-EXAMINATIONS ODD 2022-23

Question = = Total
Programme Questions Number Unsatisfied Below Average Good Very Good Satisfied Forms
BHM | have been provided all the notes for the upcoming End Semester Examinations. Qi 4 3 7 13 42
BHM My classes during the semester were conducted as per the timetable. - a2 L] 1 5 17 46
During the mid-term examinations, the examinations were conducted as per the
BHM A L Q3 1 3 4 22 39
provided examination format.
BHM The faculty maintained transparency during the evaluation process. Qa4 5 4 10 13 37
BHM The school kept me motivated throughaut the semester Qs 2 4 7 16 40 69

The d i i i i
—-— school allowed to attend any lvpe of family or medical emergencies even during ® . N " 1 37
the time of regular classes

Sessions for explaining the examination conduction process for Theory and Practical
were taken as per my expectations.

BHM | feel prepared for the upcoming End Term Examinations. as 2 3 13 15 36

BHM My mentor stayed in continuous touch with me during the semester. -] 2 1 5 18 43
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Question . Total
Programme Questions Number Unsatisfied Below Average Good Very Good Satisfied Forms
BHM Teacher's preparedness for the classes with respect to subject matter knowledge Qi 4 2 6 10 59
Effectiveness of Teaching methodology in order to facilitate the understa nding of the
BHM : Q 0 2 5 19 55
topic
lectiires are well struétiired with Appropriate Usé of online and offline teachirig ‘tools o o 3 .
BHM . N . a3 1 2 4 19 55
and aids (Video's, Presentations etc)
Adequate learnin urces and materials provided by the teacher for better
M q g resources and ‘ena pri .d y the t @ R . 10 13 i
understanding of the topic.
BHM Fairness of the internal evaluation process by the teachers as 1 5 9 15 51 81

The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field
BHM - e 06 2 3 16 9 51
visit opportunities for students.

Your mentor doe: - i i ith you i u
- sa necessary follow-up \-Nlth an assigned task with you and gives yo @ 2 R s 2 57
constructive feedback.

BHM Overall enwironment of the Class is conductive for learning as 2 4 12 12 51

Efforts made by the institute/ teachers toinculcate soft skills, life skillsand
8HM L o] 2 2 a 22 51
employability skills to make you Industry ready
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

PRE-EXAMINATIONS ODD 2023-24

" Question N Total
) ons .
Programme Questi Number Unsatisfied Below Average Good Very Good Satisfied Forms
1 8HM | have been provided all the notes for the upcoming End Semester Exa minations. ai H 3 7 12 52
2 BHM My classes during the semester were conducted as per the timeta ble. Q 1 2 5 21 50
— .| - During the mid-term examinations, the ‘examinationswere conductedasperthe | -
3 BHM . rol a3 2 3 4 15 51
provided examination format.
I3 BHM The faculty maintained transparency during the evaluation process. [+73 6 5 ] 16 43
5 BHM The school kept me motivated throughout the semester s 2 5 7 17 48 79
The school allowed to attend any type of family or medical emergencies even during
6 BHM . Qs 3 3 13 1 a9
the time of regular classes
Sessions for explaining the examination conduction process for Theory and Practical
7 8HM . a7 3 2 7 9 58
were taken as per my expectations.
8 BHM | feel prepared for the upcoming End Term Examinations. Q8 3 a 13 12 a7
9 ) BHM My mentor stayed in continuous touch with me during the semester. [+} E] 2 4 18 52
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT OF SEMESTER ODD 2024-25

Question Total
10 Programme Questions Number Unsatisfied | Below Average | Good Very Good Satisfied Forms
1 BHM Teacher's preparedness for the classes with respect to subject matter knowledge Qi 0 0 [ 12 28
2 BHM Effectiveness of Teaching methodalogy in order to facilitate the understanding of the @ 5 o 6 12 27
topic

3 BHM lectures are well structured w_n:h Agproprlate Use of' online and offline teaching tools Q3 1 o 5 9 31

and aids (Video's, Presentations etc) “
4 BHM Adequate fearning resources and ma.terlals provd{ed by the teacher for better o o 1 7 9 29

understanding of the topic.
5 BHM Fairness of the internal evaluation process by the teachers Qs 2 0 7 9 28 46
6 BHM The institute takes active u.'lt.erest in prt?rrlotlng internship, student exchange, field 6 o o 7 7 32
visit opportunities for students.
v . : . . .
7 BHM our mentor does a necessary follow-up \.Nrth an assigned task with you and gives you Q7 N o a g 13
constructive feedback.
8 BHM Overall environment of the Class is conductive for learning Q8 1 1 4 12 28
Efforts made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
9 HM ' 0 2 4 12 28
8 employability skills to make you Industry ready @
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i Question . . Total
Programme Questions Number Unsatisfied Below Average | Good Very Good Satisfied Forrms
BHM I have been provided all the notes for the upcoming End Semester Examinations. Q1 2 0 1 15 29
BHM My classes during the semester were conducted as per the timetable. Q2 1 1 3 13 29
ing thi -
BHM During the mid-term examlna‘tlons, the n.axar-nlnatlons were conducted as per the a3 5 o 4 1 10
provided examination format.
BHM The faculty maintained transparency during the evaluation process. Q4 2 o 4 10 31
BHM The school kept me motivated throughout the semester Qs 1 o] 6 11 29 47
BHM The school allowed to attend any vae of family or medical emergencies even during a6 o N 7 10 2
the time of regular classes
BHM Sessions for explaining the examination conduction pfoFess for Theory and Practical a7 5 1 2 7 36
were taken as per my expectations.
BHM | feel prepared for the upcoming End Term Examinations. Qa8 1 1 4 12 29
BHM My mentor stayed in continuous touch with me during the semester. [o::] 1 2 3 10 31
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SCHOOL OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

PRE COMMENCEMENT - ODD SEMESTER 2023-24

r . Question Below . Total
estiol
S.no Programme Questions Number Average Good | VeryGoad | Satisfied Reapesisés
1 B.TECH Faculty Display in -depth subject expertise 01 3 8 37 22 45
2 B.TECH Faculty is able to solve the student queries Q2 7 4 28 25 51
3 B.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 11 10 24 25 45 115
4 B.TECH Faculty is able to engag d Q4 3 8 26 28 S0
5 B.TECH Faculty App hability/ Availiability Qs 7 3 31 32 42
6 B.TECH Faculty brings industry relevant examples and | Q6 2 7 24 36 46
Faculty Dispiay in -depth subject expertise Faculty iis able to solve the student Faculty simplifies difficult concepts and make
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S.na Programme Questions Question Unsatisfied Below Good | Very Good | Satisfied Total
Number Average Responses
1 B.TECH Faculty Display in -depth subject expertise Qt 8 9 57 61 78
2 B.TECH Faculty is able to solve the student queries Q2 2 7 54 63 87
3 B.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 5 5 47 89 67 213
4 B.TECH Faculty is able to engage the students Q4 8 11 67 52 75
5 B.TECH Faculty Approachability/ Availiability Qs 9 7 55 57 85
6 B.TECH Faculty brings industry rel iples and Q6 7 13 51 56 86
Faculty Display in -depth subject expertise | Faculty is able to solve the student Faculty simplifies difficult concepts and make
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S.no Programme Questions Question Unsatisfied e, Good | Very Good | Satisfied- Total
Number Average Respanses
1 B.TECH Faculty Display in -depth subject expertise 01 9 18 47 55 69
2 B.TECH Faculty is able to solve the student queries Q2 7 4 48 61 78
3 B.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 11 16 34 70 67 198
4 B.TECH Faculty is able to engage the stud 04 13 12 56 48 69
5 B.TECH Faculty Approachability/ Availiability Qs 7 3 49 57 82
6 B.TECH Faculty brings indusiry rel ples and Q6 12 10 57 | 46 3
Faculty Display in -depth subject expertise Facuity Is able to solve the student Faculty simplifies difficult concepts and make
8 queries understanding of the subject easier
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3 B.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 3 5 47 83 67 205
4 B.TECH Faculty is able to engage the stud Q4 10 7 62 52 74
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2 BCA Faculty is able to solve the student queries Q2 1 3 7 30 41
3 BCA Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 1 b 15 32 32 82
4 BCA Faculty is able to engage the stud Q4 1 1 17 28 35
5 BCA Faculty Approachability/ Availiability Qs 2 1 27 15 37
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Faculty Display in -depth subject expertise Faculty s able to solve the student Faaulty simplifies difficult concepts and make
50 e LR queries understanding of the subject easier
IR—— - = v -
40 4 -
30
<]
20 f—e
10 &
2 1
Unsatisfled  Below Average Good Very Good Unsatisfied Below Average Good Very Good Satisfied '
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
Facuity is able to engage the students Faculty Approachability/ Faculty brings industry relevant examples and
0 - Availiability scenarios
s ; EY)
30 . T

O e .. . . = .
Unsatisfied ~ Below Average  Good Very Good Very Gaod

STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE




Sushant
University

SCHOOL OF ENGINEERING & TECHNOLOGY
STUDENT SATISFACTION SURVEY

PRE COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2023-24

S.na Programme Questions %::::: Unsatisfied Al\ar::a:e Good | Very Good | Satisfied R::;:lses
1 BCA Faculty Display in -depth subject expertise Ot 1 8 35 39 34
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1 BCA Faculty Display in -depth subject expertise Q1 2 1 9 39 45
2 BCA Faculty is able to solve the student queries Q2 1 3 12 37 43
3 BCA Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 1 2 15 32 46 9
4 BCA Faculty is able to engage the students 04 1 1 17 39 38
5 BCA Faculty Approachability/ Availiability Q5 2 1 28 35 30
6 BCA Faculty brings industry rel ples and Q6 | a 2 20 33 41
Faculty Display In -depth subject expertlse Facuity Is able to solve the student Faculty simplifies difficult concepts and make
50 v guerles understanding of the subject easler
w0 2 57 A3. SO e e oo o bt e e st et
51 3% g 1
20 10 4
N D e e SR
10 - & & f &
2 & &
I | VAV A A L W S
Unsatisfied  Below Average Good Very Good Satisfled 2 Unsatisfled Below Average Good Very Good
STUDENTS RESPONSE J STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
Faculty Is able to engage the students Faculty Approachability/ i Faculty brings industry relevant examples and
. Availiability scenarios

. e ...,
Unsatisfied  Belaw Average Very Good

Lonativiied  Below Average Good Vary Gootf Satisfled

STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE




lSu_shan_t
University

- SCHOOL OF ENGINEERING & TECHNOLOGY
STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2023-24

S.no Programme Questions Question Unsatisfied Below Good | Very Goad Satisfied Total
Number Average Responses
1 BCA Faculty Display in -depth subject expertise Q1 1 10 37 42 46
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3 BCA Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 3 6 34 41 52 136
4 BCA Faculty is able fo engage the students Q4 5 3 36 38 49
5 BCA Faculty Approachability/ Availiability Qs 0 3 44 36 53
6 BCA Faculty brings industry vel t ples and Q6 4 1 37 43 51
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1 M. TECH Faculty Display in -depth subject expertise 01 1 1 3 3 3
2 M.TECH Faculty is able to solve the student queries Q2 2 0 2 2 5
3 M.TECH Faculty simplifies difficult cnncepts and make Q3 (] 0 3 5 3 1
4 M.TECH Faculty is able to engage the 04 1 0 2 3 5
5 M.TECH Faculty Approachability/ Availiability Qs 1 0 2 2 6
6 M.TECH Faculty brings industry relk examples and Q6 0 0 1 1 8
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1 M.TECH Faculty Display in -depth subject expertise 01 0 0 1 1 6
2 M.TECH Faculty is able to solve the student queries Q2 0 0 2 2 4
3 M.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 0 1 3 v 2 3
4 M.TECH Faculty is able to engage the students Q4 0 0 3 3 2
5 M. TECH Faculty Approachability/ Availiability 05 0 0 3 2 3
6 M.TECH Faculty brings industry rel ples and Q 0 0 | 1 1 6
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1 M.TECH Faculty Display in -depth subject expertise 01 0 1] 3 3 5
2 M.TECH Faculty is able to solve the student gueries Q2 0 0 1 2 8
3 M.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 0 0 3 2 6 1
4 M.TECH Faculty is able to engage the students 04 1 0 2 3 6
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3 MCA Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 0 0 1 L2 2 5
4 MCA Faculty is able to engage the students 04 0 Q 2 1 2
s MCA Faculty Approachability/ Availiability 05 0 1 2 2 0
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1 MCA Faculty Display in -depth subject expertise Q1 [} 0 1 3 1
2 MCA Faculty is able to solve the student queries Q2 (1] 0 1 4 0
3 MCA Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 0 0 3 2 0 5
4 MCA Faculty is able to engage the students 04 0 0 1 3 1
5 | MCA | Faculty Approachability/ Availiability Qs 0 0 2 2 ]
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2 B.TECH Faculty is ahle to solve the student queries Q2 3 3 18 27 27
3 B.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 2 6 18 19 33 78
4 B.TECH Faculty is able to engage the students Q4 6 4 10 27 31
5 | B.TECH Faculty Approachability/ Availiability Qs 2 2 16 25 33
6 | B.TECH Faculty brings industry relevant examples and Q6 5 6 12 27 28
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1 B.TECH Faculty Display in -depth subject expertise Q1 5 16 32 45 49
2 B.TECH Faculty is able to solve the student queries Q2 4 18 33 47 45
3 B.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 2 12 27 4 62 147
4 B.TECH Faculty is able to engage the students Q4 1 17 36 38 55
5 B.TECH Faculty Approachability/ Availiability Qs 0 7 41 42 57
6 B.TECH Faculty brings industry relevant examples and 06 1 10 | 36 | 46 54
Faculty Display in -depth subject expertise Faculty Is able to solve the student Faculty simplifies difficult concepts and make
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1 B.TECH Faculty Display in -depth subject expertise Q1 5 15 25 35 59
2 B.TECH Faculty is able ta solve the student queries Q2 6 13 29 33 58
3 B.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 1 15 26 30 67 139
4 B.TECH Faculty is able to engage the students Q4 3 8 25 37 66
& X B.TECH Faculty Approachability/ Availiability Qs 2 s 38 31 63
6 | B.TECH Faculty brings industry rel ples and Q6 3 9 27 38 62
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1 B.TECH Faculty Display in -depth subject expertise Q1 1 10 27 42 46
2 B.TECH Faculty is able to solve the student queries Q2 1 7 28 45 45
3 B.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 3 [] 24 41 52 126
4 B.TECH Faculty is able to engage the stud 04 5 8 26 38 49
5 B.TECH Faculty Approachability/ Availiability 05 0 3 34 36 53
6 B.TECH Faculty brings industry rel jples and Q6 4 1 27 43 51
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PRE COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2022-23

. Question . Below . Total
. P estions Unsatisfied
jS-rio rogramme Qu Number ek Average Good Very Good Satisfied Responses
1 BCA Faculty Display in -depth subject expertise Q1 2 2 i1 33 38
2 BCA Faculty is able ta solve the student queries Q2 2 2 10 27 45
3 BCA Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 4 1 27 25 29 86
4 BCA Faculfy is able to engage the stud Q4 3 1 15 27 40
5 BCA Faculty Approachability/ Availiability Qs 5 3 14 27 37
6 BCA Faculty brings industry rel ples and Qo6 1 4 | 8 . 30 1 43
Faculty Display in -depth subject expertise L Faculty is able to salve the student Faculty simplifies difficult concepts and make
0 . queries understanding of the subject easier
EH = 35 o -
10 20 27 29
25 25
320 P R e Bmaes sl
15 4 £ By |
10 1 - 10
s + 2 4—-——;‘: - s |
PRI — - ! 0 b - - .. .
Unsatisfied  Below Average Good Very Good Satisfied Unsatisfied Below Average Good Very Good Satisfied
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
Faculty is able to engage the students Faculty Approachability/ Faculty brings industry relevant examples and
10N Availiability scenarios
=
\/7- /7 ——n
K\ -
; 0 - = = PR = . -
B Unsatisfled  Below Average Very Good Unsatisfied  Below Average Good Very Gaod Satisfied :
. \ STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE ;
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT - ODD SEMESTER 2022-23

. Question = Below . Total
ti
S.no Programme Questions Number Unsatisfied Average Good | VeryGood | Satisfied o
1 BCA Faculty Display in -depth subject expertise Q1 3 4 10 23 25
2 BCA Faculty is able to solve the student queries Q2 4 2 8 18 33
3 BCA Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 4 2 7 20 32 65
4 BCA Faculty is able to engage the students 04 3 2 6 19 35
5 BCA Faculty Approachability/ Availiability Qs 1 3 7 24 30
[ BCA Faculty brings industry relevant examples and Q6 1 3 | 8 | 22 31
Faculty Display in -depth subject expertise ] Faculty is able to solve the student Faculty simplifies difficult concepts and make
30— querles l ! ding of the subject easier
2 23 i3 2
3
20 25
g1s S - 20
0 10 -
5 K d ! © 4 2
sl % 2 =
o mm NS BS e o BEE e CBS
Unsatisfled  Below Average Good Very Good Satisfied Unsatisfled  Below Average Good Very Good
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
Faculty is able to engage the students Faculty Appibachabilltv/ Faculty brings industry relevant examples and
@ - > Availiability scenarios
3 3s
30 -
D
8y
: . | 10
5% 2 2 5
0 MBS =em IS8 - L ( ; PRSP = i :
Unsatisfled  Below Avarage Good Very Good Satisfied H Unsatisfled  Below Average Good Very Good Satisfled
STUDENTS RESPONSE l : STUDENTS RESPONSE




“Sug;han_t
University

SCHOOL OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2022-23

S.na Programme Questions Question Unsatisfied Below Good | Very Good | Satisfied Total
Number Average Responses
1 BCA Faculty Display in -depth subject expertise 01 0 1 12 30 3
2 BCA Faculty is able to solve the student queries Q2 2 2 6 21 43
3 BCA Faculty simplifies difficult concepis and make Q03 2 1 17 25 29 74
4 BCA Faculty is able to engage the students Q4 3 1 9 27 34
5 | BCA Faculty Approachability/ Availiability Qs 4 3 14 24 30
6 | BCA Faculty brings industry relevant examples and | Q6 1 2 4 30 37

Faculty Display In -depth subject expertlse

Faculty Is able to solve the student

Faculty simplifies difficult concepts and make
understanding of the subject easier

e W w—
Unsatisfled  Below Average

STUDENTS RESPONSE

Faculty brings industry refevant examples and
scenarios

35 - — 5 queries

30 S — - N

2 o .
420 "—
LETE -

. -l
e o — e 3 ——i N ’ RS @* &
Unsatisfled ~ Below Average Good Very Good Satisfied H 'y
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
Faculty Is able to engage the students Faculty Approachability/

40 Availiability

EH 3

10 2

25 + — - —
& 20 3

15

10 S B

5 3

0 iR -

Unsatisfied  Below Average

STUDENTS RESPONSE

= —
Good Very Good Satlisfied

STUDENTS RESPONSE :

Unsatisfied  BelowAverage  Good Vary Gaod
STUDENTS RESPONSE
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

PRE COMMENCEMENT - ODD SEMESTER 2022-23

S.no Programme Questions Question Unsatisfied bl Good | Very Good | Satisfied Total
Number Average Responses
1 M. TECH Faculty Display in -depth subject expertise 01 1 2 1 3 6
2 M.TECH Faculty is able to solve the student queries Q2 1 2 2 4 4
3 M.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 1 1 3 4 4 13
4 M.TECH Faculty is able to engage the students Q4 1 1 3 3 5
5 M.TECH Faculty Approachability/ Availiability Q5 1 1 2 4 5
6 M.TECH Faculty brings indusiry rel ples and Q6 0 Q 1 1 11
Faculty Display in -depth subject expertise Faculty is able to solve the student Faculty simplifies difficuit concepts and make
7 - < queries understanding of the subject easier
6 | — - - s
! 4
s P! —
4
8, 3 3 = —
: E - : :
s 3 1l u e
- ! - ________ . .l, - . B = .
Unsatisfied Belnw Average Very Good Satisfled Unsatisfied  Below Average Good Very Good Satisfied
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
Faculty Is able to engage the students Faculty Approadwbllltyl Faculty brings industry relevant examples and
6 Availiability scenarios
5 . = - 12 4 11 -
4~ S 104
P e
- -
= e’ s — —
> I W G —
<. \ 1 1 s
>~ 2t 3 1
W< N B B 08 — ol 2 S mm e .
- -r Unsatisfied  Balow Average Good Very Gcnd Satisfied Unsatisfied  Below Average Good Very Good Satisflad
-~ : STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
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PRE COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2022-23

-

S.no Programme Questions Question Unsatisfied Below Good | Very Geod Satisfied Total
Number Average Responses
1 M.TECH Faculty Display in -depth subject expertise Q1 2 2 2 8 4
2 M.TECH Faculty is able to solve the student queries Q2 2 2 3 4 7
3 M.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 3 1 3 6 5 18
4 M.TECH Faculty is able to engage the students Q4 0 1 4 3 10
5 M.TECH Faculty Approachability/ Availiability Q5 3 0 3 5 7
6 | M.TECH Faculty brings indusiry rel ples and ] Q6 1 Q 3 8 6

Faculty simplifies difficult concepts and-make

Faculty Display in -depth subject expertise Faculty is able to solve the student !
i understanding of the subject easier

10 queries

) i i i
2 &
& —
0 . | PV A SR -
Unsatisfled  Below Average Goad Satlsfied af‘\o Unsatisfled  Below Average Good Satisfied
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE

Faculty Approachability/

Faculty is able to engage the students Faculty brings industry relevant examples and

12 . Availiability scéinarios i

10 8- I
i’ s

8 - 5 4+
al

36 93 -
4 i
4 ¢
2
L) i
0 : : . ¥ ‘ ‘ e : A b,
Unsatisfied  Below Average  Good VeryGood  Satisfied i Good VeryGood  Satisfied
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SCHOOL OF ENGINEERING & TECHNOLOGY
STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2022-23

S.no Programme Questions Question Unsatisfied Below Good | Very Good | Satisfied Total
Number Average Responses
1 M.TECH Faculty Display in -depth subject expertise Q1 1 2 1 s 8
2 M.TECH Faculty is able to solve the student queries Q2 2 2 2 4 7
3 M.TECH Faculty simplifies difficult cﬂncepts and make Q3 3 1 3 6 4 17
4 M.TECH Facuity is able to engage the Q4 0 1 3 3 10
5 | M.TECH Faculty Approachability/ Availiability 05 3 0 3 4 7
6 | M.TECH Faculty brings industry rel examples and | Q6 1 0 | 3 ] 8 S
Facuity Display In -depth subject expertise i Facuity Is able to solve the student Faculty simplifies difficult concepts and make
10 queries | understanding of the subject easier
8 ’ \ 7 G
. N 6
L E 3 4 H H H s alll i
% l mw m B Ch = :
: e ecesiry I a B
& & 1. H
o - - - é’ \aﬁ" & F o 554
Unsatisfled  Below Average Very Good Satisfled o N Unsatisfied  Below Average Good Very Good Satisfied
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE I STUDENTS RESPONSE
Faculty is able to engage the students . 3 Faculty Approachabllity/ Faculty brings industry relevant examples and
12 ! Availiability scenarlos
0 10 Pos : 10
L7 i
W — L8 i
v o 8 - Po- 4 8 i
VESY, | gil —u
{5 f 5 s | o © -
/ » \ H } l G l =
[ } 4 o0 4
\ 2 ; & S PP 2| .
\ / : s ==} . . e Qféﬁ \d.\r*‘ & F o | M e :
. ~ o Unsatisfled  Below Average Very Good Satlsfied & Unsatisfled Below Average 00d Very Good Siusfled

STUDENTS RFSPONSE STUDENTS RESPONSE S'I'UDENTS RESPONSE
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SCHOOL OF ENGINEERING & TECHNOLOGY
STUDENT SATISFACTION SURVEY

PRE COMMENCEMENT - ODD SEMESTER 2021-22

S.n0 Programme Questions Question |y fed| BHW | Good | VeryGood | Satisfied | 0%
Number Average Responses
1 B.TECH Faculty Display in -depth subject expertise 01 0 3 25 28 42
2 B.TECH Faculty is able to solve the student queries Q2 4 2 13 35 44
3 B.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 2 1 23 28 44 98
4 B.TECH Faculty is able to engage the students Q4 5 6 18 31 38
5 B.TECH Faculty Approachability/ Availiability Q5 [ 1 29 28 34
6 | B.TECH Faculty brings industry rel ples and | 2 s 27 | 29 35
Faculty Display in -depth subject expertise Faculty is able to solve the student Faculty simplifies difficult concepts and make
50 queries understanding of the subject easler
“
40
%0 5 b
g
20 =
10 ]
o
0 [
Unsatisfled  Below Average Good Very Good Satisfied
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
Facuity is able to engage the students Faculty Approachability/ Faculty brings industry relevant examples and
38 Availiability scenarios
........... w0 - 2 .
B b kL =
. 25 27
8%
‘2 o 1 [
PR E—— .
L & & & L F : :
L — Q‘e?‘ @d,‘;‘“ 405‘ ‘?& e S _.___ .-
Satisfled Unsatisfled  Below Average Good

STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
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SCHOOL OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

STUDENT SATISFACTION SURVEY

PRE COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2021-22

S.no Programme Questions Question |y, csshied| PH% | cood | VeryGood | Satisfied | 1O
Number Average Responses
1 B.TECH Faculty Display in -depth subject expertise Q1 1 0 22 29 37
2 B, TECH Faculty is able to solve the gueries Q2 1 1 23 33 31
3 B.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 2 3 30 24 30 89
4 B.TECH Faculty is able to engag d Q4 0 4 28 34 23
S B.TECH Faculty Approachability/ Availiability Q5 1 0 29 27 32
6 B.TECH | Faculty brings industry rel ples and Q6 0 1 | 20 | 32 36

Faculty Display in -depth subject expertise

Faculty Is able to solve the student

T S querles
3 - 5 :
0 I 2 H
b EE
g BE
15 3 i . "
10
>
S em—y ss“‘b v_’(‘e "# ,:f’q& &
JR— L e“'” & &
Unsatistled Good Very Good @’*
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
Faculty is able to engage the students Faculty Approachability/
4 Availiability
35
30
25
F
15

ol

elow Average  Good

STUDENTS RESPONSE

STUDENTS RESPONSE

Faculty simplifies difficult concepts and make
understanding of the subject easier

o g

e R .......... ] g e o
Unsatisfled Bslow Average Good

STUDENTS RESPONSE

Very Good Satisfied

Faculty brings industry relevant examples and
scenarios

Unsatisfled  Below Average  Good VeryGood  Satisfied
STUDENTS RESPONSE
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT - ODD SEMESTER 2021-22

S.no Programme Questions Question Unsatisfied Belaw Goed | Very Good | Satisfied Total
Number Average Responses

1 B.TECH Faculty Display in -depth subject expertise Q1 4 6 30 28 47

2 B.TECH Faculty is able to solve the student queries Q2 5 2 25 37 46
3 B.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 2 5 36 28 44 115
4 B.TECH Faculty is able to engage the students Q4 1 4 28 42 490
5 B.TECH Faculty Approachability/ Availiability Qs -3 0 33 34 45
6 | B.TECH Faculty brings industry relevant examples and Q6 | 2 5 30 32 | 46

Faculty Display in -depth subject expertise Faculty is able to solve the student Faculty simplifies difficult concepts and make
s 47 queries understanding of the subject easier
o i = =
E ) i 40 Y
30 - : 33
] oE g
20 — 0 - 20 4

& & |
Unsatisfied  Below Average Goad Very Good
STUDENTS RESPONSE

Faculty Is able to engage the students

2

Satisfied

Faculty Approachability/
Avaliliahility

T

Unsatisfled ~ Belaw Average Good Very Gaod

STUDENTS RESPONSE

Satisfled

STUDENTS RESPONSE

2
Unsatisfied Below Average

STUDENTS RESPONSE

Faculty brings industry relevant examples and
scenarios

—

UnsstishiedBelow Aversge  Good ‘ Very Good:
STUDENTS RESPONSE
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2021-22

S.no Pragramme Questions Question | 7)o tisfied Below Good | Very Good | Satisfied Tatal
Number Average Responses
1 B.TECH Faculty Display in -depth subject expertise Q1 3 1 27 30 47
2 B.TECH Faculty is able to solve the student queries Q2 3 4 23 35 43
3 B.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 1 2 35 27 43 108
4 B.TECH Faculty is able to engage the students Q4 0 3 28 39 38
5 B.TECH Kaculty Approachability/ Availiability Q5 0 1 30 33 44
6 B.TECH Faculty brings indusiry relevant examples and 06 0 2 28 32 46
Faculty Display in -depth subject expertise Faculty Is able to solve the student Faculty simplifies difficult concepts and make
50 47 | queries understanding of the subject easier
S I — S — Fra— 2 -
0 o g o R —
3, 3 FRmre—— N .
[ [+] — - - s - £
1 3 [ @f‘e & & & 10 4y
Unsatisfied  Below Average Good Very Good Satisfled l < Unsatisfied  Below Average . Good
STUDENTS RESPONSE | STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE

Faculty Is able to engage the students

Faculty Approachabllltv/
Availiability

Unsatisfied ~ Belaw Average  Good Very Good
STUDENTS RESPONSE

RS -

STUDENTS RESPONSE

Faculty brings industry relevant examples and
scenarios

| S — B ... IL
Unsatisfisd ~ Below Average Good Very Good Satisfied
STUDENTS RESPONSE }
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SCHOOL OF ENGINEERING & TECHNOLOGY
STUDENT SATISFACTION SURVEY

PRE COMMENCEMENT - ODD SEMESTER 2021-22

S.no Programme Questions Question |11 atisfied Below Good | VeryGood | Satisfied Total
Number Average Responses
1 BCA Faculty Display in -depth subject expertise 01 -1 2 4 7 13
2 BCA Faculty is able to solve the student queries Q2 2 2 7 6 10
3 BCA Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 1 5 4 4 13 27
4 BCA Faculty is able to engage the students 04 1 2 8 6 10
5 BCA Faculty Approachability/ Availiability Qs 1 1 3 5 17
6 BCA Faculty brings industry rel ples and Q6 0 0 7. 5 15
Faculty Display in -depth subject expertise Faculty s able to solve the student Faculty simplifies difficult concepts and make
queries understanding of the subject easier
12 e ; -
10
CRE
al
2
0~
i
: v Unsatisfied .Beiuw Average s Very .Good . Satisfied
] STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE : STUDENTS RESPONSE
Faculty is able ta engage the students Faculty Approachability/ Faculty brings industry relevant examples and

Availiability scenarios

Vewﬁc;nd
STUDENTS RESPONSE

Unsatisfied Below Average ood Very Good
S~ STUDENTS RESPONSE
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

PRE COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2021-22

: Question . Below . Total
ti
S.no Programme Questions Number Unsatisfied Averiige Good | Very Good | Satisfied Responses
1 BCA Faculty Display in -depth subject expertise Q1 2 3 5 8 15
2 BCA Faculty is able to solve the student queries Q2 3 2 9 9 10
3 BCA Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 1 1 5 9 17 33
4 BCA Faculty is able to engage the students 04 1 3 3 12 14
s BCA Faculty Approachability/ Availiability 05 0 2 7 10 14
6 BCA Faculty brings industry relevant examples and Q6 1 2 8 10 l 12
Faculty Display In -depth subject expertise : Facuity Is able to solve the student Faculty simplifies difficult concepts and make
16 querles understanding of the subject easier
F IR —
12
10
g8
6 i 5
= | RN S
2} & 1 1 1
Unsatlsfied Good

Faculty is able to engage the students

Faculty Approachability/

Availiability

Unsatisfied  Below Average

STUDENTS RESPONSE 1 STUDENTS RESPONSE

Good « Very Good

e TR, ..,

Unsatisfied  Below Average Goad

STUDENTS RESPONSE

i i " Unsatistiod  Below Aversge  Good
STUDENTS RESPONSE | STUDENTS RESPONSE

STUDENTS RESPONSE

Faculty brings industry relevant examples and

scenarios
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT - ODD SEMESTER 2021-22

S.no Programme Questions Question || oced| B | Good | VeryGood | Satisfied | 1O
) Number Average Responses
1 BCA Faculty Display in -depth subject expertise Q1 1 2 3 7 12
2 BCA Faculty is able to solve the student queries Q2 1 2 7 5 10
3 BCA Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 1 4 3 4 13 25
4 BCA Faculty is able to ge the students Q4 1 1 8 6 9
5 BCA Faculty Approachability/ Availiability Qs 1 1 3 4 16
6 | BCA Faculty brings industry relevant examples and Q6 | 0 1 |7 3 14

Faculty Display in -depth subject expertise

" Faculty is able ta solve the student

Faculty simplifies difficult concepts and make

12
: :
I e & d"# “é‘é
[ & & 4

queries

— = 5

ai

Unsatisfled » Belowl‘\verige y Good Very Good Satlstied e"\o l.hsau‘sﬁe‘dw Belaw Avu'ue' Gc;od o Very Good Satisfled ‘
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
Faculty is able to engage the students 5 Faculty Approachability/ Faculty brings industry relevant examples and
1 - i Availiability scenarios
9
8
7
6
LT A m
A 7
3
1
Unsatistied  Balow Averuge  Griod Very Good Satiafing o Unsatisfled  Balow Average  Good VeryGood  Satisfled
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE

understanding of the subject easler
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2021-22

S.no Programme Questions Question Unsatisfied . Good | VeryGood | Satisfied Total
Number Average Responses
1 BCA Faculty Display in -depth subject expertise Q1 2 3 4 7. 13
2 BCA Faculty is able to solve the student queries Q2 3 2 5 9 10
3 BCA Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 1 1 5 [] 16 29
4 BCA Faculty is able to engage the students 04 1 3 3 11 11
5 BCA Faculty Approachability/ Availiability Q5 0 1 [ 9 13
6 BCA Faculty brings industry relevant examples and Q6 1 2 4 8 14
Faculty Display in -depth subject expertise Faculty Is able to solve the student Faculty simplifies difficuit concepts and make
F SR N - SN | TS queries understanding of the subject easier
12 i -
B 135
. . e
8 [ =T —— - S0 1]
e om W NN 5 -
: | = o W
o ;Mw—— - '—-vv_-—» o o vy o B g o N e
Unsetisfled  Below Average Good Very Good Satisfied Unsatisfled Below Average Good
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
Faculty Is able to engage the students Faculty Approachability/ Faculty brings industry relevant examples and
12 1 1+ Avalliability scenarios
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Unsatisfied  Below Average Good Very Good Satisfied Unsatisfled  Belaw Average Good Very Gaod Satisfied
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PRE COMMENCEMENT - ODD SEMESTER 2021-22

S.na Programme Questions g‘;:::: Unsatisfied A‘::‘:::;e Good | VeryGood | Satisfied R:::.Lu
1 M.TECH Faculty Display in -depth subject expertise 01 1 2 3 1 3
2 M.TECH Faculty is able to solve the student queries Q2 0 2 1 2 5
3 M.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 1 1 3 2 3 10
4 M.TECH Faculty is able to the stud 04 1 1 1 3 4
5 M.TECH Faculty Approachability/ Availiability Q5 0 0 1 4 5
6 M.TECH Faculty brings industry relevant examples and Q6 0 1 1 0 8

3

Faculty Display in -depth subject expertise

Faculty is able to solve the student
queries

Unsatisfled  Below Average Good

STUDENTS RESPONSE

Very Good

Satisfied
STUDENTS RESPONSE

Faculty Aﬁproachability/
Availiability
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STUDENTS RESPONSE

Unsatisfiad ~ Below Average Very Good

STUDENTS RESPONSE

10

T
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o 0
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Unsatisfled  Below Average

Faculty simplifies difficult concepts and make
understanding of the subject easier

3

Unsatisfied  Below Average Good Very Good

STUDENTS RESPONSE

Satisfled

Faculty brings Industry relevant examples and
scenarios

Good VeryGood  Satisfied

STUDENTS RESPONSE
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

PRE COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2021-22

S.no Programme Questians Question Unsatisfied Below Good Very Good Satisfied Total

Number Average Responses

1 M.TECH Faculty Display in -depth subject expertise 01 1 0 3 4 4

2 M.TECH Faculty is able to solve the student queries Q2 1] 1 1 5 5

3 M.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 0 0 3 4 5 12

4 M.TECH Faculty is able to engage the students Q4 1 0 2 3 6

5 | M.TECH Faculty Approachability/ Availiability Qs 0 1 3 4 4

6 | M.TECH Faculty brings industry relevant examples and 06 0 1 [ 2 0 9

fFaculty Display in <depth subject expertise Faculty Is able to solve the student Faculty simplifies difficult concepts and make
U ) queries understanding of the subject easler ;

0 S [ E—

Unsatisfied  Below Average Good

STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
Faculty Is able to engage the students Faculty Approachability/ Faculty brings industry relevant examples and
74 Availiability scenarios
6 - ST — 10 N
s 2 .
& “ 3 6 S
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y Y . 2 1
1 p
| S ey e am E
Unsatisfied  Below Average Good Very Good & Unsatisfied  Below Avarage  Gocd Very Good
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT - ODD SEMESTER 2021-22

S.no Programme Questions %'::‘t:: Unsatisfied A?':lr‘::;e Good | Very Good | Satisfied Re’::::sm
1 M.TECH Faculty Display in -depth subject expertise Q1 1 2 3 3 3
2 M.TECH Faculty is able to solve the student queries Q2 0 2 1 4 5
3 M.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 1 1 3 4 3 12
4 M.TECH Faculty is able to engage the stud Q4 1 1 3 3 4
5 M.TECH ¥ aculty Approachability/ Availiability Q5 0 0 3 4 5
6 M.TECH Faculty brings industry relevant examples and Q6 0 1 1 1 9
Faculty Display in -depth subject expertise Faculty is able to solve the student Faculty simplifies difficult concepts and make
3s : 5 queries understanding of the subject easier
Y P —— 5
4
3
3
- &,
1 - ~
Unsatisfied  Below Average Good Unsatisfied  Below Average Good Very Good Satisfied
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE :
Faculty Is able to engage the students Faculty Approachability/ i Faculty brings Industry relevant examples and
Availiability scenarios
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a Question . Below = Total
3 tiol
S.no Programme Questions Nombe Unsatisfied Average Good | VeryGood | Satisfied g
1 M.TECH Faculty Display in -depth subject expertise 01 2 1 4 4 4
2 M.TECH Faculfy is able to solve the student queries Q2 0 1 3 5 6
3 M.TECH Faculty simplifies difficult pts and make Q3 0 0 3 4 8 15
4 M.TECH Faculty is able to engage the stud 04 1 0 2 3 9
5 M.TECH- Faculty Approachability/ Availiability [05] 1 1 3 4 6
6 M.TECH Faculty brings industry rel ples and Q6 0 1 2 2. 10
Faculty Display in -depth subject expertise Faculty Is able to solve the student Faculty simplifies difficult concepts and make
5 queries understanding of the subject easler .
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Unsatisfied ~ Below Average Good Very Good Satisfled )
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
Faculty is able to engage the students Faculty Approachability/
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S.no Programme Questions Question Unsatisfied Below Good | VeryGood | Satisfied Tatal
Number Average Responses
1 B.TECH Faculty Display in -depth subject expertise Q1 1 10 ] 15 43
2 B.TECH Faculty is ahle to solve the student queries Q2 1 3 12 24 37
3 B.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 2 3 13 25 34 77
4 B.TECH Faculty is able to engage the students Q4 6 12 9 29 21
s B.TECH Faculty Approachability/ Availiability Qs 3 6 17 23 28
6 B.TECH Faculty brings industry rel ples and Q6 2 5 10 30 30
Faculty Display In -depth subject expertise Faculty is able ta solve the student Faculty simplifies difficult concepts and make
50 S S a queries understanding of the subject easter
w© 0 a7 40
30 - 24. 1 ‘
FV I S S 8§20t gy — . 0 i |
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Unsatisfied ~ Below Average Good Very Good Satlsfied Q‘"P H Unsatisfied  Bslow Average Goed Very Good Satisfled
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE : STUDENTS RESPONSE
Faculty is able to engage the students Faculty Approachability/ Faculty brings industry relevant examples and
35 - Availiability scenarios
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STUDENTS RESPONSE
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PRE COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2020-21

S.no Programme Questions Question Unsatisfied Below Good | Very Good | Satisfied Total
Number Average Responses
1 B.TECH Faculty Display in -depth subject expertise Q1 2 4 15 30 52
2 B.TECH Faculty is able to solve the student queries Q2 1 2 18 34 48
3 B.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 3 1 31 28 40 103
4 B.TECH Faculty is able to engage the students 04 [ 6 27 37 33
5 | B.TECH Faculty Approachability/ Availiability Qs 1 2 33 31 38
6 | B.TECH | Faculty brings industry rel ples and | Q6 5 5 20 | 32 41

Faculty Display in -depth subject expertise Faculty is able to solve the student Faculty simplifies difficuit concepts and make

queries understanding of the subject easier
B0 50 +
.
i o 40
K
1 20 30
: 10
| 0 - 20
. a - 2
Unsatisfled  Below Average Good Very Good Satisfled elow Average
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE H STUDENTS RESPONSE
Faculty is able to engage the students Faculty Approachability/ Faculty brings industry relevant examples and
a0 - - 37 Availiabllity scenarios
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POST COMMENCEMENT - ODD SEMESTER 2020-21

. Question . Below . Total
X tio U
S.no Programme Questions Number nsatisfied Average Good | Very Good | Satisfied Reaponses
1 B.TECH Faculty Display in -depth subject expertise 01 2 7 10 21 45
2 B.TECH Faculty is able to solve the student queries Q2 4 6 12 25 38
3 B.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 0 4 16 28 37 8s
4 B.TECH Faculty is able to engage the students Q4 1 2 19 32 31
5 B.TECH Faculty Approachability/ Availiahility Q5 0 1 23 28 33
6 B.TECH Faculty brings industry rel iples and Q6 1 1 20 32 31
Faculty Display in -depth subject expertise Faculty Is able to solve the student Faculty simplifies difficult concepts and make
50 e 4G = understanding of the subject easier
Pt R —— 37
0o —
5 30 =
3 21 |
20 -
10
10 S — E : —
2
Unsatisfied  Below Average Goad Very Good Satisfied Very Good Satisfled
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
Faculty s able to engage the students Faculty Approachability/ Faculty brings industry relevant examples and
35 e 3 Availiability scenarios ’
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2020-21

S.no Programme Questions Question | ;o ified Below Good | VeryGood | Satisfied Total
Number Average Respanses
1 B.TECH Faculty Display in -depth subject expertise Q1 3 5 13 28 48
2 B.TECH Faculty is able to solve the student queries Q2 3 4 18 29 43
3 B.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 1 2 26 28 40 97
4 B.TECH Faculty is able to engage the students Q4 3 6 25 32 31
5 B. TECH Faculty Approachability/ Availiability Qs 0 1 33 28 35
6 B.TECH Faculty brings indusiry rel ples and Q6 4 0 20 32 a1
Faculty Display in -depth subject expertise Faculty Is able to solve the student Faculty simplifies difficult concepts and make
[ querles - understanding of the subject easier
s b S0
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

PRE COMMENCEMENT - ODD SEMESTER 2020-21

S.no Programme Questions Question Unsatisfied Below Good | Very Good | Satisfied Total
Number Average Responses
1 BCA Faculty Display in -depth subject éxpertise o 0 Q 1 2 6
2 BCA Faculfy is able to solve the student queries Q2 0 1] 2 2 5
3 BCA Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 0 1 0 3 5 9
4 BCA Faculty is able to engage the stud 04 0 0 2 1 6
5 BCA Faculty Approachability/ Availiability 05 0 0 1 3 5
|6 BCA Faculty brings industry relevant examples and Q6 1 0 0 | 1 7
Faculty Display in -depth subject expertise Faculty Is able to solve the student Faculty simplifies difficult concepts and make
7 queries understanding of the subject easier
6 & - ;
s 5 i
4 a =
g, g3
2 2
o = N = .
Unsatisfied @:Iuw;\venge Goad Very Good Satisfied Unsatisfled  Below Average Good . Very Good Satisfied
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE . STUDENTS RESPONSE
Faculty is able ta engage the students Faculty Approachability/ faculty brings industry relevant examples and
L7 Availiability scenarias
6 6 8 -
s s 7 ’
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

PRE COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2020-21

S.no Programme Questions Question Unsatisfied Below Good | VeryGood | Satisfied Total
Number Average Responses
1 BCA Faculty Display in -depth subject expertise Q1 0 1 0 2 7
2 BCA Faculty is able to solve the student queries Q2 1 0 2 2 6
3 BCA Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 0 1 0 5 4 10
4 BCA Faculty is able to engage the students 04 0 0 2 0 8
5 BCA Faculty Approachability/ Availiability Qs 0 0 3 2 5
6 BCA Faculty brings industry relevant examples and Q6 1 0 1 2 6
Faculty Display in -depth subject expertise Faculty Is able ta solve the student Faculty simplifies difficult concepts and make
8 - querles understanding of the subject easler
[ PRI T 7 & 6
a4 || B e
3 e i g3
- 2 [ N - e
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LT A } i, o o o o
Unsatisfied Below Average Good Very Good Satisfled Unsatisfied ow Average Good
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Faculty is able to engage the students Faculty Approachability/ Faculty brings industry relevant examples and
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5 | 7
7 e | e e s 6
[ = ! |
5 i — 5
) g T ] 3 :
= 3 3 M
2 & 2 -
- 1 & 1
— A . . .......... ¢ P o ;_.,.

Unsatisied  Below Average  Goad VeryGood  Satisied
STUDENTS RESPONSE

Unsatisfied Below Average Good Very Good

” STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE

| A Al
' (*\.'.,,"' Ve




Sushant

University

SCHOOL OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

STUDENT SATISFACTION SURVEY

POST COMMENCEMENT - ODD SEMESTER 2020-21

< Question . Below . Total
8 estion
S.no Programme Questions Number Unsatisfied Aderagh Goed | Very Good | Satisfied Resionises
1 BCA Faculty Display in -depth subject expertise 01 0 1 1 1 7
2 BCA Faculty is able to solve the queries 02 0 0 2 2 6
3 BCA Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 0 1 i 4 4 10
4 BCA Faculfy is able to engage the students 04 0 0 2 1 7
5 BCA Faculty App hability/ Availiability Qs 0 0 2 3 5
6 | BCA Faculty brings indusiry relevant examples and Qs 1 0 1 1 7
Faculty Display in -depth subject expertise Faculty Is able to solve the student Faculty simplifies difficult concepts and make t
8 queries understanding of the subject easier
7 7 & e ——
8
” i
: b . 1 1
- &
1 i . & 0‘? "“& 855 .................. oo aapmiens -
& Unsatisfied  Below Avarage Good Very Good Satisfied H
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
Faculty s able to engage the students Faculty Approachability/ Faculty brings industry relevant examples and
B = Availiability scenarios
7+ 8-
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Unsatisfied  Below Average
STUDENTS RESPONSE

Very Good Satisfled

STUDENTS RESPONSE

Faculty is able to engage the students

Faculty Approachability/
Avalliability

]
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< : Unsatisfied
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Very Good Satisfiad

SI'UDENTS RESPONSE

STUDENTS RESPONSE

Qs
ORrRNWaeLON®

. Question . Below . Total
S. P ti
no rogramme Questions Number Unsatisfied Average Goad | Very Good | Satisfied Responses
1 BCA Faculty Display in -depth subject expertise Q1 0 1 1 2 7
2 BCA Faculty is able to solve the student queries Q2 1 0 2 2 6
3 BCA Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 0 1 1 5 4 1
4 BCA Faculty is able to engage the students Q4 0 0 2 1 8
5 BCA Faculty Approachability/ Avmhablllty Qs 0 0 |3 3 5
6 | BCA | Faculty brings industry rel examples and Q6 1 0 | 1 2 | 7
Faculty Display in -depth subject expertlse Faculty Is able to solve the student Faculty simplifies difficult concepts and make
8 . queries understanding of the subject easier
7
6 P
5
g4
3
2
1
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Below Averine Good Very Good Satisfied

STUDENTS RESPONSE

Unsatisfied

Faculty brings industry relevant examples and
scenarios

Below Avarage Good Very Good Satisfied

STUDENTS RESPONSE
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SCHOOL OF ENGINEERING & TECHNOLOGY
STUDENT SATISFACTION SURVEY

PRE COMMENCEMENT - ODD SEMESTER 2020-21

S.no Programme Questions Question Unsatisfied Below Good | Very Good Satisfied Total
Number Average Responses
1 M.TECH Faculty Display in -depth subject expertise Q1 1 2 1 2 3
2 M. TECH Faculty is able to solve the student queries Q2 1 0 2 1 s
3 M.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 1 1 3 1 3 9
4 M.TECH Faculty is able to engage the stud 04 1 0 3 2 3
5 M. TECH Faculty Approachability/ Availiability © Q5 1 0 3 1 4
6 M.TECH | Faculty brings industry relevant ples and Q6 0 1 | 1 6
Faculty Display in -depth subject expertise ' Faculty Is able to solve the student Faculty simplifies difficult concepts and make
35 5 ” queries . understanding of the subject easler
34— §
25 4
s ; 2 3 8 g o
": ““““ 1 T o i
B . N
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Unsatisfied  Below Average Good Very Good * Unsatisfied  Below Average Good Very Good Satisfied
STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
Faculty is able to engage the students Faculty Approachability/ | Faculty brings industry relevant examples and
35 ¢ Availiability scenarlos
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Questions

Faculty Display in -depth subject expertise n
2| MLTECH acuity i bl s et exbert 7S
“m Faculty simplifies difficult concepts and make

Faculty is able to engage the students
achability/ Availiability

Faculty brings industry relevant examples and

Faculty is able to solve the student
queries

Faculty simplifies difficult concepts and make
understandlng of the subject easier

- .
Unsatisfied  Below Average Good Very Good Satistled
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Question
Number

Faculty Display in -depth subject expertise
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nm Faculty is able ta solve the student queries
3

Q
m Faculty simplifies difficult concepts and make —

Faculty is able to engage the students

-5 | MTECH [Faculty Approachatii

Faculty is able to solve the student
queries

o ]
Very Good Satisfled ;

Unsatisfied Satistied
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Unsiisied eiowaversge  Goot  very oo
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' scenarios
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Questions

m Faculty Display in -depth subject expertise
M.TECH Faculty is able fo solve the student queries
m Faculty simplifies difficult concepts and make

nsitiﬂhd BalowAver:g:! Good ’ V‘ery‘Guod o Satisfled ‘
STUDENTS RESPONSE

Faculty Approachability/ Faculty brings industry relevant examples and f
8 Availiability scenarios
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5 6
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1 1
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Unsatisfied Below Average Gaod Very Good Satisfled Unsatisfied Below Average Good Very Good Satisfied
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PRE COMMENCEMENT - ODD SEMESTER 2019-20

S.no Programme Questions ~Question Unsatisfied Below Good | VeryGood | Satisfied Total
Number Average Responses
1 B.TECH Faculty Display in -depth subject expertise Q1 0 11 10 23 52
2 B.TECH Faculty is able to solve the student queries Q2 6 7 13 17 53
3 B.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 3 5 14 20 54 9%
4 B.TECH Faculty is able to engage the students Q4 0 3 17 29 47
5 B.TECH Faculty Approachability/ Availiability Qs 0 12 20 15 49
6 B.TECH Faculty brings industry rel examples and Q6 2 2 13 21 58
Faculty Display in -depth subject expertise 1 Faculty is able to solve the student
! queries
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Unsatisfied  Below Averags Good F Unsatisfied  Below Average
STUDENTS RESPONSE J' STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE
Faculty is able ta engage the students Facuity Approachability/ Faculty brings Industry relevant examples and

41 Avalliability scenarios
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STUDENTS RESPONSE 1 STUDENTS RESPONSE STUDENTS RESPONSE




Sushant
University

SCHOOL OF ENGINEERING & TECHNOLOGY
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PRE COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2019-20

glo Programme Questions Question Unsatisfied Helow Good | Very Good | Satisfied Total
Number Average Responses
1 B.TECH Faculty Display in -depth subject expertise 01 2 3 19 32 57
2 B.TECH Faculty is able fo solve the student queries Q2 1 1 23 30 58
3 B.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 3 1 17 25 67 113
4 B.TECH Faculty is able to ge the students Q4 4 7 16 31 55
5 B.TECH Faculty Approachability/ Availiability Q5 2 3 28 28 52
6 B.TECH Faculty brings industry relevant ex ples and 06 2 7 26 29 49
S 9 s e e 5 T
Faculty Display in -depth subject expertise Faculty Is able to solve the student Faculty simplifies difficult concepts and make
&0 queries understanding of the subject easier
sg § et L . &
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Faculty is able to engage the students Faculty Approachahility/ Faculty brings industry relevant examples and
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S-no Programme Questions Question Unsatisfied R Good | Very Good | Satisfied Tatg!
Number Average Responses
1 B.TECH Faculty Display in -depth subj expertise Q1 10 22 20 33 62
2 B.TECH Faculty is able to solve the student queries Q2 7 17 23 30 70
3 B.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 5 13 24 33 72 147
4 B.TECH Faculty is able to ge the stud, 04 2 12 27 39 67
5 B.TECH Faculty Approachability/ Availiability Qs 1 21 31 25 69
6 B.TECH Faculty brings industry rel ples and Q6 5 6 24 3t 81
Faculty Display in -depth subject expertise Faculty is able to solve the student Facuity simplifies difficult concepts and make
70 . querles understanding of the subject easier
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S.no Programme Questions Question Unsatisfied | Below Gooed | Very Good Satisfied R
Number Average Responses
1 B.TECH Faculty Display in -depth subject expertise Q1 4 13 19 32 57
2 B.TECH Faculty is able to solve the student queries Q2 5 10 22 30 58
3 B.TECH Faculty simplifies difficult pts and make Q3 1 10 17 30 67 125
4 B.TECH Faculty is able to engage the stud, Q4 2 6 20 36 61
5 B.TECH Faculty Approachability/ Availiability Q05 1 5 28 28 63
6 B.TECH Faculty brings industry rel ples and Q6 5 8 26 35 51

Faculty simplifies difficult concepts and make
understanding of the subject easier

Facuity Display In ~-depth subject expertise Faculty Is able to solve the student

queries
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S.no Programme Questions Question Unsatisfied Below Good | Very Good | Satisfied Total
Number Average Responses

1 M.TECH Faculty Display in -depth subject expertise Q1 0 [1] 1 2 1

2 M.TECH Faculty is able to solve the student queries Q2 0 0 1 2 1

3 M.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 0 0 i 1 2 4

4 M.TECH Faculty is able to engage the students 04 0 0 2 1 1

5 M.TECH Faculty Appreachability/ Availiability Q5 0 0 1 1 2

6 M.TECH Faculty brings industry relevant exam ples and Q6 0 0 1 1 2

Faculty Display in -depth subject expertise Faculty is able to solve the student ] Faculty simplifies difficult concepts and make
28 S querles understanding of the subject easier
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STUDENT SATISFACTION SURVEY

PRE COMMENCEMENT - EVEN SEMESTER 2019-20

S.no Programme Questions Question Unsatisfied Below Good | VeryGood | Satisfied e
Number Average Responses
1 M. TECH Faculty Display in -depth subject expertise 01 1} Q 2 2 2
2 M.TECH Faculty is able to solve the student queries Q2 0 0 2 2 2
3 M.TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 0 0 2 1 3 6
4 M.TECH Faculty is able to engage the stud 04 0 (1] 1 3 2
5 M.TECH Faculty Approachability/ Availiability 0§ 0 1 1 3 i
|6 M.TECH Faculty brings industry rel ples and Q6 1 0 1 1 3 J
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S.no Programme Questions Question Unsatisfied Below Good | Very Good | Satisfied Total
Number Average Responses
1 M.TECH Faculty Display in -depth suhbject expertise 01 0 [1] 1 1 2
2 M.TECH Faculty is able to solve the student queries Q2 0 [] 2 1 1
3 M. TECH Faculty simplifies difficult concepts and make Q3 0 Q 1 1 2 4
4 M.TECH Faculty is able to engage the stud 04 0 0 1 3 0
5 M.TECH Faculty Approachability/ Availiability Q5 0 0 1 3 0
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: School of Health Sciences
Academic Year-2019-2020

Pre-Semester Feedback Participation Count: 144 Students

Q1. Teacher's preparedness for the classes with respect to subject matter knowledge rate from
I'to 5, where | being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2 1

No. of Students | 98 30 5 6 5

N5 W4 m3 w2 m:

Q2. Effectiveness of Teaching methodology in order to facilitate the understanding of the
topic. rate from 1 to 5, where | being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2 |

No. of Students | 96 25 15 2 1

Hs w1 w3 w2 W (/¢



Q3. lectures are well structured with A
aids (Video's, Presentations etc
being highly satisfied.
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ppropriate Use of online and offline teaching tools and

), rate from 1 to 5 ,» where 1 being the least satisfied and 5

Rating
No. of Students

5

4

105

Q4. Adequate learning resources and
understanding of the topic rate from 1 to

Hs ®a W3 w2 m:

materials provided by the teacher for better
S, where 1 being the least satisfied and 5 being

highly satisfied.
Rating 5 4 3 2 il
No. of Students | 101 25 10 6 2

Bs W4 w3 w2 w1



=Ll

F=igl-1- ] N
University

Chasrgg wt s>

Q5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers rate from 1 to 5 |

where 1 being the
least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2
No. of Students | 97 25 15

ot
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Q6. The institute takes active interest in promoting internship,

student exchange, field visit
opportunities for students. rate from 1 to 5, where 1 being the least

satisfied and 5 being highly

satisfied,
Rating 5 4 3 2 1
No. of Students | 96 34 7 5 2

M5 W4 W3 w2 ma
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Q7. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task with you and gives you

constructive feedback rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly
satisfied.

Rating 5 4 3
No. of Students | 102 24 16 2 0
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Q8. Overall environment of the Class is conductive for learning rate from 1 to 5 , where 1 being
the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2 1

No. of Students | 99. 20 15 5 5
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Q9. Efforts made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to
make you Industry ready rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly
satisfied.

Rating 5 4 3 2 |

No. of Students | 95 26 15 3 5
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~ School of Health Sciences

Q1. Teacher's preparedness for the classes with respect to subject matter knowledge rate from
1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2 1
No. of Students | 107 18 8 6

W5 B4 B3 <2 Wi
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Q2. Effectiveness of Teaching methodology in order to facilitate the understanding of the
topic. rate from 1 to'S, where 1 being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2 1
‘No. of Students | 101 120 12 6 5
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Q3. lectures are well structured with A

ppropriate Use of online and offline teaching tools and
aids (Video's, Presentations etc

), rate from 1 to 5 , where 1 being the least satisfied and 5

being highly satisfied.
Rating 5 4 3 2 1
No. of Students | 120 10 4 5 5

W Bs B 02 m:

‘Q4.  Adequate dearning resources and m

_ materials provided by the teacher for better
-understanding; of the topic rate from 1-to.5

» Where 1 being the least satisfied and 5 being

highly satisfied.
. | Rating 15 Fil4 13 2 1
‘No. of Students | 115 F120 3 4 2
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Q5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers rate from 1 to 5, where 1 being the
least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating

5

4

No. of Students

117
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Q7. Your mentor does a necessary follow-

up with an assigned task with you and gives you
constructive feedback rate from 1 to 5 , W

here 1 being the least satisfied and 5 being highly

satisfied.
Rating 5 4 3 2 1
No. of Students | 127 12 3 2 0




Q8. Overall environment of the Class is co
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Ql. Teacher's preparedness for the classes with respect to subject matter knowledge rate from

1to'5, where | being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating | 5 4 3 2 1
No. of
Student

S 154 27 30 25 20

Q2. Effectiveness of Teaching methodology in order to facilitate the understanding of the
topic. rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating |5 4 3 2 1
No. of
Student

S 154 | 42 35 15 10
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Q3. lectures are well structured with Appropriate Use of online and offline teaching tools and
aids (Video's, Presentations etc), rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5
being highly satisfied.

Rating |5 4 3 2 1

No. of
Student
S : 164 50 20 10 12
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Wmg Q4. Adequate learning :cresources and. .materials provided by the teacher for better
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No. of
Student

s - 170 18 18 25 25

Q5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers rate from 1 to 5., where | being the
least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating |5 4 3 2 1

No. of
Student

s 166 25 20 30 15
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-Q6. The institute-takles active interest in promoting EEBMEP student exch
opportunities for students. rate:from 1.t6 5 | where 1 being the least s
satisfied. : _ ,‘




Rating

No. of |:

Student
S

16

ansal
University
g




R

Emmmmm )
University
: G
Q7. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task with you and gives you

constructive feedback rate from 1 to 5 , where 1 being the least satisfied and 5 being highly
satisfied.

Rating 5 4 3 2 1

No. of

Student

S 154 35 30 15 22
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Q8. Overall environment of the Class is conductive for learning rate from 1 to 5 , where 1 being
the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating |5 4 3 2 1
No. of
Student

S 164 30 25 20 17
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Q9. Efforts made by the-institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to
make you Industry ready rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly
satisfied.

Rating |5 4 3 2 1
No. of
Student

S 161 40 25 20 10




Q1. Teacher's ‘preparedness for the cla
1'to 5, where I being the least satisfi
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topic. rate from 1 to 5, where 1 being the

s ms ®3 s2om
ﬁ,..,.u o < = |

gy in order to facilitate the understanding of the

least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating

5

2

No. of Students

10




W ms W3 o2 oW

ansalL
University
Gangone



Emm.mm. )
c:%s@é
Q3. lectures are well structured with Appropriate Use of online and offline teaching tools and

aids (Video's, Presentations etc), rate from 1 to 5, where | being the least satisfied and 5
being highly satisfied. i

Rating. - 5 4 3 2
No. of Students | 183 28 25

s B2 @3 42 g

Q4. Adequate learning resources and materials provided by the teacher for better
understanding of the topic rate from 1 to 5 , where 1 bein

g the least satisfied and 5 being
highly satisfied.
Rating 5 4 3 2 1
No. of Students | 212 20 10 8 6
.
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“Q5. Faimess of the-internal evaluation. process by the teachers rate from ] to 5, where 1 being the
least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating

5

4

No. of Students

233

10
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Q6. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students. rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly

satisfied.

Rating 5 4 3 2 1
No. of Students | 186 25 20 10 15
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Q7. Your: mentor does -a necessary follow-up with an assigned task with you and, gives' you

constructive feedback rate from 1 to 5, where | being the least satisfied and 5 being highly
satisfied.

Rating 5 4 3 2 1
No. of Students | 203 19 16 11 7

CEs E: B3 22 m

Q8. Overall environment of the Class is conductive for learning rate from 1 to § , where 1 being
the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2 R
No. of Students | 224 15 9 5 3
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Q9. Efforts made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to
make you Industry ready rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly

satisfied.

Rating
No. of Students

245
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School of Health Sciences
Academic Year-2021-2022

Pre-Semester Feedback Participation Count: 300 Students

Q1. Teacher's preparedness for the classes with respect to subject matter knowledge rate from
1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2 1

No. of Students | 231 45 15 6 3

m5 w4 w3 2wl

Q2.Effectiveness of Teaching methodology in order to facilitate the understanding of the topic.
rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2 1

No. of Students | 235 30 10 5 3

W5 M4 w3 2 W1
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Q3. lectures are well structured with Appropriate Use of online and offline teaching tools and

aids (Video's, Presentations etc), rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being
highly satisfied. _

Rating 5 4 3 2 1
No. of Students | 256 22 22 3 5

W5 ¥4 =3 w2 m1

Q4. Adequate learning resources and materials provided by the teacher for better understandin g
of the topic rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2 1

No. of Students | 258 25 7 5 5

W5 4 m3 m2 m1
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Q5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers rate from 1 to 5, where 1 being the
least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2 1
No. of Students | 258 25 7 5 5

m5 w4 ®3 2 m1

Q6. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities
for students. rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2 1

No. of Students | 236 45 9 5 5

W5 w4 53 2 m1
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Q7. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task with you and gives you constructive
feedback rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2 1
No. of Students | 224 33 33 6 4

BS5 @4 E3 w2 m1

Q8. Overall environment of the Class is conductive for learning rate from 1 to 5, where 1 being the
least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2 1
No. of Students | 258 25, 7 5 5

m5 m4 w3 2 w1
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Q9. Efforts made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to

make you Industry ready rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly
satisfied.

Rating 5 4 3 2 1
No. of Students | 245 32 13 6 4

W5 w4 m3 w2 w1
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School of Health Sciences

Academic Year-2021-2022

Post-Semester Feedback Participation Count: 300 Students

Q1. Teacher's preparedness for the classes with respect to subject matter knowledge rate from
I 'to 5, where | being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

i Rating 5. 4 3 2 1
| No. of Students | 250 34 7 6 3

B5 4 m3 2.1

Q2.Effectiveness of Teaching methodology in order to facilitate the understanding of the topic.
rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly satisfied.
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Q3. lectures are well structured with Appropriate Use of online and offline teaching tools and
aids (Video's, Presentations etc), rate from | to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being
highly satisfied.

Rating ‘ 5 4 3

12
No. of Students | 245 35 10 [s 5 _

W5 w4 w3 02 m1

Q4. Adequate learning resources and materials provided by the teacher for better understanding
of the topic rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2 1 ]

No. of Students | 260 23 9 3 5
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Q5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers rate from 1 to 5. where | being the

least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating

5

4

| No. of Students

258

25
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Q6. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities
for students. rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating

5

4

3

2

1

No. of Students

261

26
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Q7. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task with you and gives you constructive
feedback rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

' Rating 5 4 3 2 1
| No. of Students | 260 18 12 |6 4

B5 w4 e3 .2 m2

Q8. Overall environment of the Class is conductive for learning rate from 1 to 5, where 1 being the
least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3
' No. of Students | 262 23 6 4
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Q9. Efforts made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to

make you Industry ready rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly
satisfied.

Rating 5
' No. of Students | 245 32
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School of Health Sciences

Academic Year-2022-2023

Pre-Semester Feedback Participation Count: 393 Students

QI. Teacher's preparedness for the classes with respect to subject matter knowledge rate from
1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2 ]
No. of Students | 325 43 10 8 7

B5 m4 @3 n2 w1

Q2. Effectiveness of Teaching methodology in order to facilitate the understanding of the
topic. rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2 1
No. of Students | 331 30 15 10 7




Q3. lectures are well structured with Appropriate Use of online and offline teaching tools and

aids (Video's, Presentdtions etc), rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5
being highly satisfied.

Rating s s 3 2 | ]
No. of Students | 317 50 15

D
98]

B5 %4 83 02 m}

Q4. Adequate leaming resources and materials provided by the teacher for better

understanding of the topic rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and S being
highly satisfied.

Rating 5 4 3 2 1
No. of Students | 312 61 11 3




Q5. Fairness of the internal evaluation process by the teacher’s rate from 1 to 5, where 1 being the
least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2
No. of Students | 334 29 18 8 4

—

a5 «4 +3 2 =1

Q6. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students. rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly
satisfied.

Rating - 5 4 3 2 1

No. of Students | 338 26 12 10 7

w5 4 3 2 A7)



Q7. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task with you and gives you
constructive feedback rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly

satisfied.

Rating

5

(%)
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No. of Students | 359

113
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Q8. Overall environment of the Class is conductive for learning rate from 1 to 5, where 1 being the
least satisfied and 5 being highly satisfied.

- Rating

5

4

No. of Students

325

31
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Q9. Efforts made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to
make you Industry ready rate from | to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly

satisfied.
Rating 5 4 3 |2 1
No. of Students | 314 28 21 16 14

5 M4 83 m2 ml
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School of Health Sciences
Academic Year-2022-2023

Post-Semester Feedback Participation Count: 393 Students

QI. Teacher's preparedness for the classes with respect to subject matter knowledge rate from

1to 5, where | being the least satisfied and 5 being highly satisfied.
Rating 5 4 3 2

1
No. of Students | 340 30 16 5 2 |

L
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X
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Q2.Effectiveness of Teaching methodology in order to facilitate the understanding of the topic.
rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2 1

No. of Students | 355 20 12 4 2

x5
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Q3. lectures are well structured with Appropriate Use of online and offline teaching tools and
aids (Video's, Presentations etc), rate from | to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being

highly satisfied.

' Rating

' No. of Students

360

15 14
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Q4. Adequate learning resources and materials provided by the teacher for better understanding
of the topic rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2 1 ,
| No. of Students | 370 20 2 1 0 B
0% .. - 2%

i

|

I 5%

| al«2:-3 4 5§

88%

-



_ Sushant
University

Q5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers rate from 1 to 5, where 1 being the
least satisfied and 5 being highly satisfied.

' Rating 5 4 3 2 1
' No. of Students | 340 25 20 5
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Q6. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities
for students. rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2 1
No. of Students | 346 20 20 6 1
0% 2%
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Q7. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task with you and gives you constructive
feedback rate from | to 5, where 1 being the least satisfied and S being highly satisfied.

| Rating |5 4 3 2 1
' No. of Students | 342 21 15 9 6

m5m4 8302 m]

Q8. Overall environment of the Class is conductive for learning rate from 1 to 5, where 1 being the
least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2 1
No. of Students | 316 39 21 9 8

w5 84 3 2 m1
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Q9. Efforts made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to
make you Industry ready rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly

satisfied.

Rating

N

No. of Students

317

46
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School of Health Sciences
Academic Year-2023-2024

Pre-Semester Feedback Participation Count: 410 Students

QI. Teacher's preparedness for the classes with respect to subject matter knowledge rate from
1to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating |5 4 . 3 2 1
No. of Students | 310 64 25 5 6

W5 w4 &3 2 ml

Q2.Effectiveness of Teaching methodology in order to facilitate the understanding of the topic.
rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2 1

No. of Students | 305 55 40 6 4

ES 4 w3 2 wm1 Ve
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Q3. lectures are well structured with Appropriate Use of online and offline teaching tools and

aids (Video's, Presentations etc), rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being
highly satisfied.

Rating |5 4 3 2 1
No. of Students | 310 55 40 2 : 3

W5 W4 w3 2 w1

Q4. Adequate learning resources and materials provided by the teacher for better understanding
of the topic rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2 1

No. of Students | 330 20 35 10 5
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Q5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers rate from 1 to 5, where 1 being the
least satisfied and S being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2 1
No. of Students | 318 55 20 13 5

B> H4 B3 w2 w1l

Q6. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities
for students. rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2 1

No. of Students | 366 22 12 5 5
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Q7. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task with you and gives you constructive
feedback rate from 1 to 5 , where 1 being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3

2

1

No. of Students | 350 30

18 9

5

H5 w4 w3
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Q8. Overall environment of the Class is conductive for learning rate from 1 to 5 , where 1 being the

least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3

No. of Students | 365 10
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University

Q9. Efforts made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to
make you Industry ready rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly

satisfied.
Rating 5 4 3 2 1
No. of Students | 350 18 30 5 7
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University

School of Health Sciences

Academic Year-2023-2024

Post-Semester Feedback Participation Count: 410 Students
Q1. Teacher's preparedness for the classes with respect to subject matter knowledge rate from
1to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3

. 2 1 B
No. of Students | 350 34 7 6 3

B5 w4 %3 2 w1

Q2.Effectiveness of Teaching methodolo

gy in order to facilitate the understanding of the topic.
rate from 1 to 5, where 1 being the least

satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating 5 4 3 2
No. of Students | 355 16 13 8 4
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isfied and 5 being

Q3. lectures are well structured with A
aids (Video's, Presentations etc
highly satisfied.

ppropriate Use of online and offline t
), rate from 1 to 5, where 1 being the least sat
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Q5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers rate from 1 to 5, where 1 being the
least satisfied and 5 being highly satisfied.

Rating
No. of Students

N5 ®m4 03 2 m1

Q6. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities
for students. rafe from 1 to 5 » Where 1 being the least satisfied and 5 being highly satisfied.

[Rating |5 “Ta [3 2 1 ]

| No. of Students | 323 | 55 | 22 5 5 ]

B5 w4 w3 2 w1
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Q8. Overall environment of the Class is conductive for learning rate from 1 to 5 » Where 1 being the
least satisfied and 5 being highly satisfied.

5'
No. of Students




_ Sushant
University

Q9. Efforts made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to

make you Industry ready rate from 1 to 5, where 1 being the least satisfied and 5 being highly
satisfied.

| Rating 5 4 3 2 1 ]

| No. of Students | 333 33 30 5 5 N
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School of design

Academic Year-2019-2020

Pre-Semester Feedback Participation Count: 65 Students

Q1. Please rank the teacher's subject-matter knowledge readiness for the classes on a scale of
1 to 5, with 5 representing the highest level of satisfaction.

Rating 5 4 3 2 . 1
No. of Students | 50 6 2 1 1

~ No of Studen

ts

B diz JTC)

Q2. Eifectiveness of-instructional methods to enhance comprehension of the subject matter.

(Please rate on a scale of 1 to 5, with 1 indicating the lowest satisfaction and 5 representing
the highest satisfaction.)

Rating 5
No. of Students | 50 6 2 1 1

FaN
w
[\S]

—

_Som\ T UNIDN
— o) A;ﬂMw.Wmll! o
2

N
3/

D.— \
Py s

\ -,
Y\VAY




snsal g
University

Gargaon

= 53
|

Q3. Sufficient teaching resources and materials offered by the instructor for improved
comprehension of the subject. (Please rate from 1 to 5, with 1 indicating the least satisfaction
and 5 indicating the highest satisfaction)

Rating 5 - | 4 3

]
[

No. of Students | 40 15 5

N
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3 University “

e gacrry

Q4. Satisfaction with the internal evaluation process conducted by the teachers (Please rate
from 1 to 5, with 1 being the lowest satisfaction and 5 being the highest satisfaction).

Rating 5 4 3 2 1
No: of Students | 40 15 5 4 1
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o of Students

b

Q5. Your mentor conducts an important follow-up regarding a task assigned to you and
prevides you with helpful feedback. (Please rate from 1 to 5, with 1 indicating the lowest
level of satisfaction and 5 representing the highest satisfaction.)

Rating 5 4 3 2 1

No. of Students | 50 6 2 1 1




Q6. The institute is keen on encouraging internships, student exchange programs, and field
visits for students. (Please rate from 1 to 5, with 1 indicating the lowest level of satisfaction
and 5 indicating the highest level of satisfaction.)

Rating 5 4 3 2 1

No. of Students | 50 . 6 2 1 1
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Q7. The classroom atmosphere is conduéive to learnin

g overall (please rate on a scale of | to 5, with 5
representing the highest level of satisfaction).

Rating 5 4
No. of Students | 52 5 ; 5 1
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Q8. The institute's and the teachers' efforts to instill employability, life, and soft skills in you to

prepare you for the industry (please score on a scale of 1 to 5, with 5 representing the highest level of
satisfaction).

Rating 5 4
No. of Students | 40 20 2 2 1
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Sushant

School of design
Academic Year-2020-2021

Pre-Semester Feedback Participation Count:50 Students

Q1. Please rank the teacher's subject-matter knowledge readiness for the classes on a scale of
1'to 5, with S representing the highest level of satisfaction.

Rating 5 4 3 2 1
No. of Students | 30 5 5 5

Q2. Effectiveness of instructional methods to enhance comprehension of the subject matter.

(Please rate on a scale of 1 to 5, with 1 indicating the lowest satisfaction and 5 representing
the highest satisfaction.)

Rating 5 4 3
No. of Students | 25 10 5 5




Sushant

Q3. Sufficient teaching resources and materials offered
comprehension of the subject. (Please rate from 1 to S, w
and 5 indicating the highest satisfaction)

by the instructor for improved
ith 1 indicating the least satisfaction

Rating 5 4 3 2
No. of Students | 20 10 10
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Sushant

Q4. Satisfaction with the internal evaluation process conducted by the teachers (Please rate
from 1 to 5, with 1 being the lowest satisfaction and 5 being the highest satisfaction).

Rating 5 4 3 2 1
No. of Students | 40 5 3 2 1
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No of Students ‘...,

Q5. Your mentor conducts an important follow-up regarding a task assigned to you and
provides you with helpful feedback. (Please rate from 1 to 5, with 1 indicating the lowest
~ level of satisfaction and 5 representing the highest satisfaction.)

Rating 5. 4 3 2

[Sy

No. of Students | 20 20 5 3 12
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“Q6. The institute is keen on encouraging internships, student exchange programs, and field
visits for students. (Please rate from 1 to 5, with 1 indicating the lowest level of satisfaction
and 5 indicating the highest level of satisfaction.)

Rating 5 4 3 2 1

No. of Students | 44 3 1
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Sushant

School of design
Academic Year-2021-2022

Pre-Semester Feedback Participation Count: 72 Students

Q1. Please rank the teacher's subject-matter knowledge readiness for the classes on a scale of
1 to 5, with 5 representing the highest level of satisfaction.

Rating 5 4 3 2 1
No. of Students | 55 5 10

oy
—

- Q2. Effectiveness.of. instructional methods to.enhance comprehension of the subject matter.

(Please rate on a scale of 1.to 5, with 1 indicating the lowest satisfaction and 5 representing
the highest satisfaction.)

Rating 5 4 3 2 1

No. of Students | 45 15 10 1 1
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2 7400

No of Students

B et 32 i
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Q3. Sufficient teaching resources and materials offered by the instructor for improved
comprehension of the subject. (Please rate from 1 to 5, with 1 indicating the least satisfaction

[\8]
—

and 5 indicating the highest satisfaction)
5 4 3
10 3 2

Rating
No. of Students | 57

Il o -
-t ¥ ¥ »

No of Students




Sushant

Q4. Satisfaction with the internal evaluation process conducted by the teachers (Please rate

from 1 to 5, with 1 being the lowest satisfaction and 5 being the highest satisfaction).
Rating 5 4 3
No. of Students | 58 9 2

2 1

Q5. Your mentor conducts an important follow-up regarding a task assigned to you and
provides you with helpful feedback. (Please rate from 1 to 5, with 1 indicating the lowest
level of satisfaction and 5 representing the highest satisfaction.)

Rating 5 4 3 - 2 1
No. of Students | 59 8 2 2 1
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Q6. The institute is keen on encouraging internships, student exchange programs, and field

visits for students. (Please rate from | to 5, with 1 indicating the lowest level of satisfaction
and 5 indicating the highest level of satisfaction.)

Rating 5 4 3 2 1

No. of Students | 50 10 10

—_—
ek




Q7. The classroom atmosphere is conducive to learning overall (please rate on a scale of 1 to 5, with 5
representing the highest level of satisfaction).

Sushant

Rating

4

w

No. of Students

10




Sushant

Q8. The institute's and the teachers' efforts to instill employability, life, and soft skills in you to
prepare you for the industry (pledse score on a scale of 1 to 5, with 5 representing the highest level of

satisfaction).

Rating 5 4 3 2 1
No. of Students | 60 9 1 1 1
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Sushant

School of design

Academic Year-2022-2023

Post-Semester Feedback Participation Count: 64 Students

Q1. Please rank the teacher's subject-matter knowledge readiness for the classes on a scale of
1 to 5, with 5 representing the highest level of satisfaction.

Rating 5 4 3 2 1
No. of Students | 53 7 3 1 1

._zo of Stud

e =

Q2. Effectiveness of instructional methods to enhance comprehension of the subject matter.

(Please rate on a scale of 1 to 5, with 1 indicating the lowest satisfaction and 5 representing
9 the highest satisfaction.)

Rating 5
No. of Students | 54 6 2 1 1
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75 | No of Students T

§

Q3. Sufficient teaching resources and materials offered by the instructor for improved

comprehension of the subject. (Please rate from 1 to 5, with 1 indicating the least satisfaction
and 5 indicating the highest satisfaction)

Rating 5 4
No. of Students | 52 8 2 1 1
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Sushant
Q4. Satisfaction with the internal evaluation process conducted by the teachers (Please rate
from 1 to 5, with 1 being the lowest satisfaction and 5 being the highest satisfaction).

Rating 5 4 3
No. of Students | 60 1 1

2 1

o

No of wEnm:ﬁm.

Q5. Your mentor conducts an important follow-up regarding a task assigned to you and
provides you with helpful feedback. (Please rate from 1 to 5, with 1 indicating the lowest
level of satisfaction and § representing the highest satisfaction.)

Rating 5 4 3
No. of Students | 55 5 2

2 1
1 1
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Q6. The institute is keen on encouraging internships
visits for students. (Please rate from

and 5 indicating the highest level of satisfaction.)
Rating 5 4

No. of Students | 59 - 1




Sushant

Q7. The classroom atmosphere is conducive to learn

ing overall (please rate on a scale of 1 to 5, with 5
representing the highest level of satisfaction).

Rating 5 4
No. of Students | 58 1
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Sushant

Q8. The institute's and the teachers' efforts to in

still employability, life, and soft skills in you to
prepare you for the industry

(please score on a scale of 1 to 5, with 5 r

epresenting the highest level of
satisfaction).

Rating 5 4 3 2 1

No. of Students | 50
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Sushant

School of design

Academic Year-2023-2024

Post-Semester Feedback Participation Count: 54 Students

Ql. Please rank the teacher's subject-
l'to5, with 5 representing the highes

matter knowledge readiness for the classes on a scale of
t level of satisfaction.

Rating 5 4
No. of Students | 43 7

3 2 1
2 1 1

Q2. Effectiveness of instructional methods to enhance comprehension of the subject matter.
(Please rate on a scale of | to 5, wi

th 1 indicating the lowest satisfaction and 5 representing
the highest satisfaction.)

Rating 5
No. of Students | 44 6
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Q3. Sufficient teaching resources and materia
comprehension of the subject. (Please rate from
and 5 indicating the highest satisfaction)

Is offered by the instructor for improved
1 to 5, with 1 indicating the least satisfaction

Rating
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Sushant

Q4. Satisfaction with the internal evaluation
from 1 to 5, with | being the lowest satisfacti
Rating 5
No. of Students | 50

process conducted by the teachers (Please rate
on and 5 being the highest satisfaction).

4 3 2 1
J 1 1 1

No of m?ﬁm:nm.

Q5. Your mentor conducts an j portant follow-up regarding a task assigned to you and
provides you with helpful feedbac

k. (Please rate from 1 to 5, with 1 indicating the lowest
level of satisfaction and 5 representing the highest satisfaction.)

1]

Rating 5 4 3 2 1
No. of Students | 45 5 2 1 1
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Rating 5

No. of Students | 49




Sushant

Q7. The classroom atmosphere is conducive to learning overal] (please rate on a scale of | to 5, with 5
representing the highest level of satisfaction).
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Q8. The institute's and the teachers' efforts to

instill employability, life, and soft skills in you to
prepare you for the indust

ry (please score on a scale of | to 5, with 5 r

epresenting the highest level of
satisfaction).

Rating 5 4 3 2 1

No. of Students | 50
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School of Law
Sushant University, Gurgaon
Academic Year 2019-2020 (Odd Sem)
Student Feedback Analysis Report

Total Respondents: 221

Survey Conducted: 30" Nov, 2019

Report Generated: 12" Dec, 2019

Programme - BALLB/BBALLB/LLB/LLM

_‘m... 7 Feedback R >.<2.mma Rating _ Remarks ‘
No. Parameter ?_: of 5)
SOl mw_:m. msa Introductory sessions conducted
1 employability 4 effectivel
‘1 efforts y
Teacher’s
. ‘ Well-prepared faculty for
7 2 subject 43 . :
knowledee foundational subjects. _
| 3 | ﬁ@m&:wm ‘ | 41 _ Mix of lectures and basic _
= _ methodology ’ - ‘ interactive elements. b
Use of teaching . :
4 . 4 Limited use of PPTs and videos.
_\\ | aids/tools _ ‘
Internal _
_ 5 evaluation _ 4.2 7 Transparent grading system.
- fairness _ ~
. _ _
Internship and .
6 field visit _ 36 Not applicable much at entry
promotion | level
|
_ D HE& mentor meetings held
7 Mentor feedback | 4
| 3 | | regularly.
‘ Classroom | Good engagement among
'8 ; 142
| fooviomment |7 fswdems. |
Academic _ ‘ Library and e-resources
7 9 resource 4.1 ' accessible
| availability | | % . _
_ 10 _ Extracurricular | _ Clubs and sports activities ‘

introduced.

o ! J

3.9
B | support ; ‘




Key Insights

l.

Soft Skills and Employability: The efforts in promoting soft skills are rated positively but
could benefit from more structured programs.

Teaching Quality: The teachers' subject knowledge received a strong rating, indicating a
solid foundation in the curriculum delivery.

Classroom Environment: The classroom environment has good engagement, but there is
room for improvement in making the sessions more interactive.

Use of Teaching Tools: While teaching aids were used, there is scope for incorporating
more multimedia tools and videos to enhance learning.

Internship and Field Visits: Limited opportunities for internships and field wvisits,
especially in the odd semester.

Recommendations

Enhance Soft Skills Training: Increase the number of workshops or activities dedicated
to communication, teamwork, and problem-solving skills.

Introduce Interactive Teaching Methods: Use more real-world case studies, simulations,
and group discussions to improve interaction in the classroom.

Increase Internship Opportunities: Develop more strategic industry connections to offer
internships and field visits to students in the early stages.

Incorporate Multimedia in Teaching: Make use of videos, podcasts, and online resources
to make learning more engaging and practical.



School of Law

Sushant University, Gurgaon

Academic Year 2019-2020 (Even Semester)

Total Respondents:; 221

Survey Conducted on: 15th May, 2020

Report Generated on: 30th May, 2020
Programme — BALLB/BBALLB/LLB/LLM

Student Feedback Analysis Report

Feedback Average Rating
Sr. No. Parameter (out of 5) Remarks
Soft skills and o
o Focus on communication and
1 employability 4.1 ousl work
efforts group .
2 Teacher’s subject 44 Improved engagement through
knowledge . examples.
Teaching More interactive than previous
3 4.2
methodology semester.
Use of teaching . .
4 aids/tools 4.1 Regular use of visual aids.
Internal
5 evaluation 4.3 Timely and fair assessments.
fairness
Internship  and . .. .
6 field visit | 3.7 Field wvisits for introductory
) exposure.
promotion
7 Mentor feedback | 4.2 mooacmo_.ﬂ became more
personalized.
8 Classroom 43 Encouraging environment for
environment ’ questions.
Academic
9 resource 4.2 Online journals made available.
availability
10 Extracurricular 4 Active participation in cultura]
support events.




Key Insights

1.

Soft Skills Focus: The feedback indicates that students appreciated the focus on
communication and group work, but could benefit from more structured training.

Improvement in Teaching Quality: There was a noticeable improvement in teaching
methodology, with more interactive techniques being introduced.

Classroom Environment: The environment has become more conducive for discussions,
fostering better student participation.

Internship and Field Visits: Field visit promotion was limited, and there is room for
improvement in providing industry experience.

Extracurricular Engagement: Extracurricular activities were appreciated, but students
wanted more involvement and opportunities.

Recommendations

Boost Soft Skills Training: Organize dedicated workshops or sessions aimed at enhancing
public speaking, negotiation, and leadership skills.

Interactive Class Sessions: Encourage the use of group activities, debates, and case
studies to further enhance student engagement.

Strengthen Internship Programs: Increase the variety of field visits and internships
offered to students to help bridge the gap between theoretical knowledge and industry
exposure.

Foster Extracurricular Involvement: Provide more platforms for students to lead or
participate in extracurricular activities like student clubs, moot courts, etc.
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Sushant University, Gurgaon

Academic Year 2020-2021 (Odd Semester)

Total Respondents: 260

Student Feedback Analysis Report

Survey Conducted on: 20th Nov, 2020

Report Generated on: 5th Dec, 2020
Programme - BALLB/BBALLB/LLB/LLM

[

ﬁ Feedback ,><2.»mm w&m:m

MF No. | Parameter (outof5) WaEE._a‘

1 MMW_OmM%m and 49 Resume building workshops
. mw nm% R4 ' introduced.

2 Teacher’s subject | 45 ‘ Clear subject command

s knowledge . ] displayed. |
3 M_Hmwm%omw 43 Practical assignments included.
4 Use of teaching 472 Interactive software  tools |
| aids/tools ' introduced.
Internal ] )

5 evaluation 43 Continuous assessment policy
faimess ' followed.

Internshi ) ‘

6 %o_anm P ,Mwm 39 Internships  encouraged  but
promotion ’ limited options.

7 Mentor feedback | 4.3 Constructive feedback provided

N ) consistently.

8 MMMWHMHMS ¢ | 4.4 Increased peer collaboration.

9 Wamwﬁ“w“a 43 Databases and reference
availability ' materials shared. |
Extracurricular [ - .

10 support * 4.1 Clubs became more organized.

4




Key Insights

1. Soft Skills Enhancement: Resume building workshops were beneficial, but more practical
industry exposure could enhance employability.

2. Effective Teaching: Students rated the teaching methodology highly, indicating that
practical assignments and real-world applications were well integrated.

3. Internship Prometion: Internship opportunities are still limited and need to be expanded
to offer more variety.

4. Classroom Interaction: Peer collaboration increased, but further improvement in
interactive classroom activities would be beneficial.

Recommendations

Industry Collaboration for Soft Skills: Partner with industry professionals to conduct
mock interviews and workshops on real-world legal practices.

Increase Internship Options: Work with more law firms and organizations to provide a
wider variety of internships, ensuring practical learning opportunities.

Interactive Learning: Incorporate more case-based learning and group discussions to
further enhance student understanding and engagement.

Organize Extracurricular Activities: Enhance support for student-run legal aid clinics
and social justice initiatives to help students gain practical exposure.
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Total Respondents: 260
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* Feedback Average E&:M |
|mw. HMo. | Parameter (out of 5) WnEE._ﬂ‘m‘
Soft mw:._ y and Mock interviews and GDs
1 employability 4.3
started.
efforts
7 Teacher’s subject | 46 | Strong subject clarity and up-to-
| knowledge ' B date content. ]
Teaching Conceptual learning with real-
3 4.4
methodology ) world examples. B
, Use of teaching Regular use of videos and
4 s 43 ) .
| aids/tools B simulations,
Fﬁam_. Clear rubrics communicated in
5 evaluation 4.4
. advance.
| fairmess i |
Internship  and
6 field visit | 4 Internship fairs conducted.
promotion
7 Mentor feedback | 4.3 Faculty invested in studen
| ) progress. ) B
8 O_mmmaooa 4.5 More participatory and inclusive.
environment - ]
Academic E-books and LMS used
9 resource 4.3 fectivel
‘ availability chiectively.
10 Extracurricular 49 Encouragement to participate in
| support ' inter-college events.




Key Insights

L.

Soft Skills Development: The introduction of mock interviews and group discussions
improved students' practical employability skills.

Quality of Teaching: The quality of teaching was rated highly, with real-world examples
and up-to-date content being appreciated by students.

Classroom Engagement: There was noticeable improvement in peer-to-peer interaction,
creating a more collaborative environment.

Internship and Field Visits: While internship fairs were conducted, opportunities were
still not widespread, especially in specific sectors of law.

Recommendations

Strengthen Career Services: Continue and expand career-oriented workshops, including
practical skills such as negotiation and client management.

Enhance Internship Placements: Create more collaborations with top law firms, NGOs,
and corporate legal departments for a broader range of internships.

Promote Active Participation in Class: Foster even more interactive methods of teaching,
such as group debates and legal simulations, to encourage more student participation.
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5 evaluation 4.5 -
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ﬁ - A environment _ ' | 4 atmosphere among students. |
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Academic _ Excellent access to both digital
9 resource 4.5 .
7 availability _ and physical resources.
-_— e |
_ | Extracurricular _ Better engagement n |
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L b%'@wn’ | extracurricular activities.
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Key Insights

1.

Soft Skills and Employability: Soft skills development is progressing well, particularly
with the emphasis on communication, but more job-specific training is needed.

Teaching Quality: Teachers were appreciated for their subject knowledge and their ability
to connect theoretical learning with practical case studies.

Classroom Engagement: Students felt the classroom environment was interactive, with a
good mix of lectures and peer collaboration.

Use of Tools: The integration of legal software tools and multimedia was effective in
enhancing the learning experience.

Internship Opportunities: While internships were promoted, there is a need to diversify
placements across different sectors within the legal industry.

Recommendations

Expand Employability Programs: Introduce mock legal interviews, internship-specific
workshops, and client interaction simulations to prepare students for the industry.

Incorporate More Real-Life Case Studies: Use even more legal case studies and practical
scenarios from diverse fields like corporate law, intellectual property, etc.

Increase Internship Placements: Expand collaborations with law firms and other legal
entities to offer a variety of internship placements in both corporate and public sectors.

Promote Extracurricular Involvement: Offer more platforms for students to lead
extracurricular activities like moot courts, legal writing competitions, and debate clubs.
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1 wom_ mwm__m_ and 45 Workshops on  professional
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efforts
’ Teacher’s subject 48 High level of expertise in the
knowledge ' ‘ subject matter. -
Teaching Use of case studies, role play, and
3 4.6 i .
- methodology | practical exercises.
4 Use of teaching 47 Frequent use of videos, podcasts,
| aids/tools | and legal databases. o
Fﬁmam_. Detailed rubrics and transparent
5 evaluation 4.6 .
. grading.
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' Internship  and ' Opportunities for internships
6 field visit | 4.3 increased, but more variety is
, promotion needed.
Regular  feedback  sessions
7 Mentor feedback | 4.6 helped improve student
| B performance. i
] Classroom 47 A dynamic and inclusive
environment - atmosphere for all students. ]
Academic .
Access to online resources was |
9 resource - 4.6 exceptional
A availability ptionat.
. More opportunities for|
10 v SiracurHcular 4.5 leadership in student-run | .
support R ‘
| f | Initiatives,
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Key Insights

1.

Soft Skills and Career Support: Soft skills and employability workshops received
positive feedback, with students appreciating training in areas like communication,
professional etiquette, and resume writing.

Teaching Quality: Students acknowledged the faculty’s expertise, as well as the creative
use of case studies and role plays, to bring concepts to life.

Classroom Interaction: The classroom environment was viewed as highly interactive and
conducive to student participation and peer-to-peer learning.

Resource Availability: The availability of both physical and online academic resources
was highly appreciated, enhancing the overall learning experience.

Internship Opportunities: While the number of internship placements increased, there is
still room for improvement in diversifying these opportunities across different legal
sectors.

Recommendations

Introduce More Industry-Specific Programs: Provide workshops focused on various
legal sectors (e.g., intellectual property law, environmental law) to give students a broad
understanding of the legal profession.

Increase Role-Playing Exercises: Incorporate more role-playing scenarios such as client
consultations and courtroom simulations to develop practical skills.

Expand Internship Programs: Work to build stronger ties with diverse legal
organizations to provide a broader range of internship options across various
specializations.

Encourage Extracurricular Leadership: Encourage students to take on leadership roles
within student-run organizations to further develop their organizational and leadership
skills.
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Total Respondents: 230
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Survey Conducted on: 1st Nov, 2022

Report Generated on: 5th Dec, 2022
Programme - BALLB/BBALLB/LLB/LLM

Feedback Average Rating |
mn.\ ZM Parameter B (outofs) | Remarks
| Soft skills and o
n employability 46 wo.Q.Hm on ﬂmmcﬁso-g:&smv legal |
| offorts ' writing, and client interactions.
— 4 — - |
9 Teacher’s subject 48 Strong faculty expertise in niche
| knowledge . areas of law.
3 | Teaching 47 Use of real-life examples and
.~ | methodology ' | practical exercises.
. | Legal software tools. and
4 MMM \ﬂmwﬂmﬂomogsm 4.6 multimedia presentations used
T effectively. _
5 Mwwﬂmﬂo: 47 Transparent and timely
, fairness ' assessments.
L ! - | SR
6 Wmm.:msﬁ <MMM 44 Good increase in internship and
romotion . field visit opportunities.
— P -
| Mentors provided clear and
/ ientor wom%cmow\ . e ) constructive feedback. |
Classroom A conducive environment for
8 f environment 4.8 learning, with active student
) participation.
Academic
9 resSuos 46 Easy access to research papers, e-
availability ) journals, and databases.




: * Improved support for

Extracurricular

4.5 | extracurricular and co-curricular
support

7 activities.

Key Insights

L.

Soft Skills and Career Development: Workshops and training on legal writing, client
interactions, and resume-building were positively received, showing significant efforts to
prepare students for industry needs.

High-Quality Teaching: The teaching quality was excellent, with an emphasis on real-
world examples, legal applications, and the integration of multimedia tools.

Engaged Classroom Environment: The classroom environment was reported to be very
engaging, promoting active learning through discussions and practical exercises.

Internships and Field Visits: More opportunities for internships and field visits were
appreciated, but there is room to diversify the types of placements offered.

Recommendations

Enhance Career Preparation: Add more industry-focused workshops such as mock trials,
client counseling, and contract negotiations to help students transition smoothly into
professional roles.

Broaden Internship Options: Further diversify internship placements to include a wider
variety of legal practices, including corporate law, environmental law, and human rights
law.

Utilize Technology More: Increase the use of legal databases, case management software,
and virtual mock trials to further align teaching with industry standards.

Promote Extracurricular Participation: Provide more opportunities for students to get
involved in legal aid projects, student councils, and community outreach programs.
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Total Respondents: 230

Student Feedback Analysis Report
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Report Generated on: 10th June, 2023
Programme - BALLB/BBALLB/LLB/LLM

T

—

, Feedback Average Wﬁw:m |
lma. No. Parameter (out of 5) Wﬁ:ml& B
Soft skills and Inclusion of mock trials, negotiation

1 employability 4.7 workshops, and resume clinics enhanced
efforts readiness.

Teacher’s subject ' Continued excellence in teaching,

2 4.8 . . . :
knowledge especially in emerging legal domains.

3 Teaching | 48 Increased focus om. oxvomosmm_ learning

_ | methodology ' ‘and case study approach. B
_ Use of teaching Better use of online platforms and legal
4 . 4.7 .
- aids/tools ) research tools. )
Internal .

5 evaluation 4.7 Assessment processes remained
foi ' consistent and student-friendly.
airness B
Internship  and Wider range of internship options

6 field visit | 4.5 explored, including legal NGOs and

T promotion corporate firms.

7 Mentor feedback | 4.6 Regular mentor Boon:mm. and

performance reviews were appreciated.

R Classroom | 49 Highly engaging sessions with debates,
environment ' simulations, and peer collaboration.
Academic Upgraded digital access and new

9 resource 4.7 " .

e subscriptions to law journals noted.
L | availability | !




Extracurricular 46 Stronger student involvement in moot
support ' courts, legal aid clinics, and fests.

Key Insights

L.

Enhanced Soft Skills Training: The Even Semester built on prior efforts with hands-on
sessions in mock client counseling, interview preparation, and legal drafting—well-
received by students aiming for internships and placements.

Faculty Excellence Sustained: Faculty continued to deliver high-quality instruction, with
additional emphasis on evolving areas like cyber law, data protection, and fintech
regulations.

Improved Technology Integration: Faculty and students made increased use of legal
databases, virtual courtrooms, and interactive tools to support research and presentation.

Vibrant Academic Culture: Student feedback highlighted active classroom participation,
productive mentoring, and rich academic discussions.

Internships and Exposure: The range and quality of internship placements improved,
although students still seek deeper exposure to niche areas like international arbitration and
public interest litigation.

Recommendations

Deepen Experiential Learning: Introduce full-scale simulations such as arbitration
hearings and public interest litigation scenarios.

Expand Internship Network: Collaborate with law firms, policy think tanks, and
international legal organizations to broaden internship scope.

Foster Tech-Driven Research: Train students in using Al-powered legal research
platforms and encourage publication in digital legal forums.

Institutionalize Extracurricular Programs: Regularize competitions, legal literacy
drives, and inter-college events under a structured calendar to maintain student momentum.

Mentor-Based Career Mapping: Implement a mentorship model focused on long-term
career planning and specialization pathways.
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Total Respondents:280
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Programme —- BALLB/BBALLB/LLB/LLM

Feedback Average Rating

Sr. No. | Parameter | (out of §) ) WoEE._Mm
St m_c_._m. and Specialized workshops on legal drafting

| employability 4.8 . .

and client counseling.
efforts

7 Teacher’s subject 49 Highly knowledgeable and approachable
knowledge ' | faculty.

Teaching Practical assignments and case discussions

3 4.8 .
methodology | B implemented. i
Use of teaching ' Extensive use of videos, case management

4 : 4.7 . :

. aids/tools software, and simulations.
' Internal ) : )

5 evaluation 4.8 Clear and consistent grading practices.
fairness ) ‘ _
atership  and Increased rtunities for internships and

6 field visit | 4.6 ncreased opportunities for internships an

. live cases,
promotion

7 Mentor feedback | 4.7 Oo.cmc.:o:é mca personalized feedback to

guide academic growth,

R Classroom 49 Highly conducive environment for
environment ‘ learning, with collaborative activities.
Academic Comprehensive access to legal resources,

9 resource 4.8 including e-journals and case law

B availability databases. |_




10

| Extracurricular 47 Strong involvement in legal clinics, moot |

support ’ courts, and student-led events.
I — E————

Key Insights

1.

Soft Skills and Employability: Students found the specialized workshops, such as legal
drafting and client counseling, to be highly beneficial in preparing them for the legal
industry.

Exceptional Faculty: The faculty's expertise was highly valued, with students praising
their knowledge and ability to present complex legal concepts in an approachable manner.

Classroom Engagement: The classroom environment was consistently rated as excellent,
with a focus on practical assignments, legal simulations, and case-based learning.

Use of Technology: Teaching aids, including case management software and multimedia
tools, were effectively utilized to enhance the learning experience.

Internship and Field Visits: There was a marked increase in internship opportunities,
including exposure to live cases, but students still seek a wider range of sectors in legal
placements.

Recommendations

Increase Industry Exposure: Expand internships and live project opportunities to include
a broader range of legal fields such as intellectual property law, cyber law, and family law.

Continue Real-Life Case Discussions: Continue using case studies, role plays, and legal
simulations to provide students with a more hands-on experience of the legal profession.

Use of Technology in Teaching: Expand the use of legal tech tools like legal research
databases, Al-based tools for case analysis, and virtual court simulations.

Encourage More Extracurricular Leadership: Offer students more leadership
opportunities in organizing legal clinics, moot courts, and other legal awareness programs.
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Programme - BALLB/BBALLB/LLB/LLM

| ‘ mommcmnw | Average ‘Wsam:m
Sr. No. | Parameter (outof 5) Remarks i .
Soft skills and Well-organized workshops on
1 employability 4.9 professional legal writing and public
efforts - speaking.
| = S
q 7 Teacher’s subject 49 Faculty exhibited in-depth knowledge and
knowledge ' updated teaching methods. ,
Teaching ﬂoBE.o:ngo mwmnomor to teaching
3 4.8 including case studies, role plays, and
methodology
guest lectures.
4 Use of teaching 48 Consistent use of multimedia tools, case
aids/tools . studies, and digital platforms.
583&. m<mEmao=.m conducted on time with
> , Evaluaton 4.8 transparent gradin
fairness B 3 & &
Internship  and | Students appreciated the increased number
6 field visit | 4.7 of placements, though variety could |
promotion improve.
7 Mentor feedback | 4.8 Regular anoa:% sessions with in-depth
% L - career guidance. |
g Classroom 49 Dynamic, student-centered environment
environment ' with active engagement.
] >oma03.mo 1.‘ ..
9 = ource 43 | Well-stocked library and up-to-date digital
availability | resources. ), |




Extracurricular 48 Significant involvement in inter-college
support ) events and social justice initiatives.

Key Insights

1.

Soft Skills Development: The emphasis on professional legal writing and public speaking
workshops proved to be valuable in enhancing students' industry readiness.

Exemplary Faculty: The teaching staff continues to receive high praise for their subject
knowledge and ability to keep teaching methods current and engaging.

Diverse Teaching Approaches: Students benefited from a varied approach to teaching,
with case studies, role plays, and guest lectures providing real-world legal insights.

Use of Technology in Teaching: The consistent use of digital tools and multimedia
resources is seen as a strength in enhancing the learning experience.

Internship Opportunities: While internships were well-promoted, there is still room for
greater variety in placements across different sectors of law.

Recommendations

Enhance Specialized Legal Workshops: Organize more specialized workshops such as
negotiations, alternative dispute resolution, and arbitration to offer students deeper insights
into different aspects of law.

Widen Internship Placements: Strengthen industry connections to increase the range of
sectors in which students can intern, including opportunities in international law, non-profit
organizations, and government agencies.

Promote Collaborative Learning: Continue fostering a collaborative learning
environment through team-based projects, group discussions, and networking
opportunities with legal professionals.

Increase Participation in Moot Courts and Competitions: Continue to support and
expand students' participation in moot court competitions and legal debates to improve
public speaking and argumentative skills.
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Kindly provide your honest feedback t

0 help us improve your academic experience. Your responses will remain

confidential and will be used constructively for course enhancement

*ndicates required question.

2. Name *

3. Enrollment iumber *

4. Batch *
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(2018
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(22016
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Regularity and wel| conduct of classes *



7 Effectiveness and clarity of teaching methods *
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8. Availability and support from faculty outside class hours *
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9. Usefulness and regularity of mentor-mentee sessions  *

1 2 3 4 5
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10. Relevance and organization of field visits

1 2 3 4 5
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11 Quality and diversity of guest lectures/seminars *

12. Encouragement and support provided for internships
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activities
1 2 3 4 5

WY Ye ¥ v



14. Conduciveness of classroom environment for learning
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l Average Rating |

I | Feedback Parameter l verage Ra mgH Remarks

, | | (out of 5) |l

HClasses are generally well— I
\

u.'

‘.‘}Re ular and well-or anized
i & |i [structured and conducted
, lconduct of classes

L )'I regularly J
| lEffectlveness and clarlty of T ”Teachmg methods are clear_WIth |
[ 2 | 4.0 I |
‘ lteachmg methods l scope for more engagement
‘ U

I, — ‘,__ —_—————— L

HFaculty support is good but some |

'Avallablhty and support from

Il | 3.8 ’students seek more guidance

i i|facu|ty outside class hours |

\ avallablhty

II |Usefulness and regularlty of HSessmns are useful; regulanty

| mentor-mentee sesswns l‘could be improved.

/IReIevance and organlzatlon of |Field visits are relevant and well-
field visits I c

L el i _]E(e uted. -

‘ !Students appreciate the uest

| ”Quallty and dlverSIty of guest '| PP &

| 6 _ se55|ons more diversity
|lectures/seminars I
L recommended

= =S _JL — R =
|Encouragement and support 3.7 Ulnternshlp support is falr more
\prowded for mternships 7 )act:ve facilitation is desired.
Opportumtles through events 4 - jEtlce_nts are well- rec—eiv‘ed students
& 4.2 f

|and extracurricular actlvmes erel engaged beyond academics.
[Conducweness of cl classroo F B B "PosEve learnmg enwronmer?

{_ lenvnronment for Iearnmg L . ,Lpfreaated by most studentsq*

i [Overall satisfaction with with RN

IStudents are generally satisfied

|‘ 10 |lacademic experience this . . .
| |with the academic experience.

| semester l
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Gurgaon architecture
Summary:

¢ Strengths: Classroom environment, organized classes, field visits, and extracurricular
activities.

* Areas of Improvement: Mentor-mentee session consisten'cy, internship facilitation,
and broader teaching strategies.

* Action Points Suggested:
o Encourage more frequent mentor-mentee interactions.

o Enhance internship opportunities and connect students with industry
partners.

o Offer diverse pedagogical tools for better student engagement.
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7. Effectiveness and clarity of teaching methods *

8. Availability and support from faculty outside class hours *

1 2 3 4 5
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9. Usefuiness and regularity of mentor-mentee sessions *

i 2 3 4 5
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10. Relevance and organization of field visits

1 2 3 4 5
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11. Quality and diversity of guest lectures/seminars *

1T 2 3 4 5
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12. Encouragement and support provided for internships
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14.

15.

Conduciveness of classroom environment for learning

Overall satisfaction with the academic experience this semester *
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Feedback Parameter

s

] — — — .
Regular and well—orgamzed ’

Ratlng (out of

Averag

——

Remarks

Majority ofsTJdeﬁts appreciated the |

—

Opportunities through events
and extracurricular activities

J—C_onduciveness of classroom
1 }environment for learning

|

Events were e engagmg and well-
managed, contributing to overall
Erowth.

1 43
“ conduct of classes —jconsistency and structure of classes.
!:'Jl: — —— — —_— —_— — ‘L — ——— e ——— —— ——— —
\2 Effectiveness and clarity of r 41 —lﬁeaching methods were clear, with
teaching methods ‘ ' \positive feedback on faculty delivery.
,‘—_—Jr_: —— "_—_;—_——J P —— —“!: ——————— —:]
Students found facult roachable;
Availability and support from f ents found faculty appro .
3 ) 3.9 some requested more consultation
faculty outside class hours .
—J time.
N N o
4 I—efulness and regularlty of B 3.7 Sessions were valued but regularity
L mentor-mentee sessions L ) and follow-ups can be improved.
'5_ EIGVance and o orgamzatlon of Tf 4 2— ~ |Field visits were relevant and helped
field visits ' contextualize classroom learning.
6 Hjality and diversity of guest r 40 Guest lectures were appreciated;
lectures/seminars ' suggestions made for broader topics.
. —— L L = _
lij ] Internship support is developing;
Encouragement and support : . )
7 . . . 3.8 students expect more guidance and
provided for internships
J leads.
= e _[: —————— — —— —_—
4

|

Elassrooms?rbvided a positive and
interactive atmosphere.
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T[a/erall satisfaction with '
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=
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n—

—

I

gh satisfaction levels reflect positive
experiences across the board.

Remarks

L

Summary:

Key Strengths:
o Learning environment

o Organized classes

o Field visits and co-curricular opportunities

Areas for Improvement:

o Strengthening mentor-mentee interaction mechanisms

o Enhanced faculty availability beyond class hours

o Stronger internship support with structured outreach

Suggested Actions:

o Schedule monthly mentor-mentee check-ins.

o Facilitate industry tie-ups for internships.

o Diversify topics and speakers for guest lectures.

Form Floated and Report Prepared by: Dean Office
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Student Feedback Form -AY 2020-21-Odd Semester-
Online mode

School of Art and Architecture, Sushant University, Gurgaon

Kindly provide your honest feedback to help us improve your academic experience. Your responses will remain
confidential and will be used constructively for course enhancement

* Indicates required question

1.  Email * ‘

2. Name *

3. Enroliment number *

4 Batch *

Mark only one oval,

5. Program *

Mark only one oval,

() B.Arch.
<M> M.Arch.
M.Pian

6. Consistency and scheduling of online classes *

1 2 3 4 5

WYt M



8.

9.

10.

11

12.

13.

7. Effectiveness of online teaching methods and tools used *

Ease of accessing online learning platforms and shared resources *

1 2 3 4 s

&ﬁﬁ§ﬁ 

Support and availability of faculty during online mode

T 2 3 4 5

N

Usefulness and frequency of virtual mentor-mentee interactions *

Efforts made to conduct online events, webinars, and guest lectures

1T 2 3 4 5

R ok g

Support and guidance related to internships during the pandemic

1 2 3 4 5

Tt R



14.  Effectiveness of virtual discussions, group work, and peer engagement

18.
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Average
S.No. Feedback Parameter lRating (out of |Remarks
B |
— =—— —_— [ L— — ,,:_—__—:__——
ﬁ(Consnstency and schedullng of H 41 Most students found the scheduling
lonline classes ' }consistent and easy to follow, ]
|~.—_L—:::':— —— ———— —*J'
‘ ] Effectiveness of online teaching Online methods were funct|onal |
2 U 3.9
methods and tools used

I ‘ but engagement tools can improve. {,
J — = — e —— _"\ ————— :‘J —_— ———— ————————— — J
] Clarlty of commu n|cat|on ] T o “
J Communication was clear and |
3 |regarding lectures, assignments, 4.2

timely, appreciated b students.
and exams €lY, apprecia y

—

4.0 occasional connectivity issues

platforms and shared resources

Platforms were mostly acce55|ble
Ease of accessing online learnmg )
l

Support and a avallablhty of faculty r Faculty were supportive,FuAt more
| 38
during online mode

one-on-one sessions could help.

|
T‘%—__ e —— L—“_ —— —_—
Usefulness and frequency of 1[_ Interactions occurred, but students
Ivirtual mentor-mentee ! 3.6 desired mare pérsonalized

interactions engagement

Efforts made to conduct onlme ; ] Students apprecuated continued
events, webinars, and guest fforts in maintaining
lectures \ extracumculars |
—_— J e — :‘l
lnternshl opr ortumtles were
| upport and guidance related to P pp
| 8 3.7 limited; students need more
© |finternships during the pandemic “ structured help

Effectivene f virtual {
9 r ectiven ssotvir 3.8 |Group work was functional, though |
dlscussmns S, group work, and peer! 1

. V\JT‘:,“ M 7 ‘
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(I

Average

S.No..”Feedback Parameter Rating (out of |Remarks

II °)

e gagement il ess mteractlve than In-person.

|Overal| satlsfactlon with the Students were largely satlsfled with

10 |online learning experience during 4.0 the learning efforts during

\ COVID lockdown.

Key Insights:

 Strengths:
.o Clear communication and class scheduling
o Continuation of events and guest lectures
o Accessible platforms for online learning

* Areas to Improve:
o More dynamic and interactive online tools
o Structured mentor and j_nternship support

o Increased student-faculty personal interaction

Recommendations:
e Encourage use of breakout rooms, polls, and interactive tools in virtual classes.
* Assign fixed time slots for mentor meetings every month.
* Create a digital repository for internship opportunities with periodic updates.

» Continue hybrid events to engage students in online and offline formats.

Survey conducted and Report Prepared by: Dean Office



Student Feedback Form -AY 2020-21-Even Semester-
Online mode

School of Art and Architecture, Sushant University, Gurgaon

Kindly provide your honest feedback to help us improve your academic €xpérience. Your responses will remain
confidential and will be used constructively for course enhancement

* Indicates required question e e—

1. Email *

2. Name *

3. Enrollment number *

4. Batch *

Mark only one oval.

5. Program *

Mark only one oval.

.+ M.Arch.

o

-

M.Plan

' 6. Consistency and scheduling of online classes * .

1 2 3 4 5 / \ \
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7. Effectiveness of online teaching methods and tools used *

1 2 3 4 5

8. Clarity of communication regarding lectures, assignments, and exams *
1 2 3 4 5
Wwow W Yty

9

Ease of accessing online learning platforms and shared resources *

1 2 3 4 5

WO

10.  Support and availability of faculty during online mode

1T 2 3 4 5

frt koA

11. Usefulness and frequency of virtual mentor-mentee interactions *

T 2 3 4 5

TR A A

12.  Efforts made to conduct online events, webinars, and guest iectures
1 2 3 4 5
AR AR dR * e
13.

Support and guidance related to internships during the pandemié

1 2 3 4 5

WOW Y A
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14.  Effectiveness of virtual discussions, group work, and peer engagement
1 2 3 4 5
K Y K
15.

Overall satisfaction with the online learning experience during COVID *
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’[_S— - - i} Average - “—”
!N‘; “Feedback Parameter “Ratmg (out of [Remarks |
L | l |
‘,_ __,I__ ,___—:—:’__ ——e— [_ — d t — t d th ———— 7l—r ‘t~—7_
l| ‘Consistency and scheduling of | u ents appreCIa ed the regularity “
1 } _ I 4.2 and time discipline of online |
| online classes |
I “ I tsessuons. _
I
e | S — — _ | (. = ‘_l = —, J
3l I  |reachi s tools fulthuh W
I I‘Effectiveness of online teaching “ eac mg OIS Were use oug

! ‘ 4.0 more interactive features were
“ methods and tools used H

‘ |lexpected. !
H _] Clarlty of communication on “ ‘ Communication was clear and “

3 |lectures, assignments, and 4.3 ‘ prompt; emails and LMS worked }

evaluations

well. ‘ }
|

|
|
I e

ﬁza—se of accessing plat—forr;s a_nd—‘ ] Platforms were mostly accessible,

| 4 ‘ . } 4.1 though internet issues were
learning resources

Support was helpful, though
Istudents expected more leads and
Hfollow -up.

‘ H mentioned.

| - | .

]’_ Support and avallablllty of faculty ‘ 3.9 Faculty were generally available; a

I during online mode- ' few students wanted more flexibility.

N

[ Use?ulness and fre ue?o?f R :

‘ i q Y ‘ Sessions were held but needed more

| 6 |lvirtual mentor-mentee 3.7

{ \ follow-up and structure. |
}lnteractlons ‘ |

|

L — — —— — —_— ——

!r {Efforts made to conduct webmars’ 49 ]Webinars and online talks were

|L and guest lectures JIL ’ jengagmg and added value.

Support for internships during

3.8
the pandemic

|
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S Average —]
Nc; Feedback Parameter Rating (out of [Remarks
. 5)

Peer interaction and group worﬂ Peer work was manageable but

9
in online mode J lacked real-time collaboration.
s ] — e L

|
L

Tojaverall satisfaction with the 4_1 Students were overall satisfied with
online learning experience s how learning was managed online.

Summary of Findings:
*  What Worked Well:
o Clear communication and regular classes
o Guest lectures and platform accessibility
o Teaching methods adapted well to online format
¢ Needs Improvement:
o Structured mentor engagement
o Greater facilitation of peer/group work

o Internship outreach and tracking

Survey conducted and Report Prepared by: Dean Office



Student Feedback Form -AY 2021-22-Odd Semester

School of Art and Architecture, Sushant University, Gurgaon

Kindly provide your honest feedback to help us improve your academic experience. Your responses will remain
confidential and will be used constructively for course enhancement

* Indicates required question

1. Email*

2. Name*

3. Enrollment number *

4. Batch *

Mark only one oval.

5. Program *

Mark only one oval.

6. Regularity and well conduct of classes *



7.

8.

9.

0.

11.

12.

13.

Effectiveness and clarity of teaching methods *

Availability and support from faculty outside chass hours *

1 2 3 4 5§

Usefulness and regularity of mentor-mentee sessions *

1 2 3 4 5

T oW %

Relevance and organization of field visits

1 2 3 4 5

Yo feodr %

Quality and diversity of guest lectures/seminars  *

1 2 3 4 5

fofotow fr

Encouragement and support provided for internships

T2 3 4 s

o %

Opportunities provided through events and extracurricular activities

1 2 3 4 5

T G



14. Conduciveness of classroom environment for learning

15.
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Erstwhile Ansat University Gurugram

School of
Art and
Architecture

Sushan_t
University

School of Art and Architecture
Sushant University, Gurgaon

Academic Year 2021-2022 (Odd sem)

Student Feedback Analysis Report

Total Respondents: 486

’Feedback Parameter
I_ A J ————

|Regular conduct and tlmely
|schedul|ng of classes
l ffectlveness of teachmg and
H \ learning processes
—— =
I[_ Communlcatlon of as assugnments 1
- K

“tasks and academic expectations

Averag_e

ﬁ

]l_

nn——

}f ’Mentor-mentee sessions and ‘
‘personal guidance

I

\Events CO- curncular and extra-
‘curncula.r opportunities

L

lrelevarﬁe and qTaIity_of—ﬁeld visits
|and experiential learning

e

Guest Iectures and expert
interactions

Conducuve cIassroom envuronment
and peer learning

S chool’ 3 support and actlve interest [
m internship opportunities

)}

|

7

lr__‘

gﬂf‘j

O raIl learmng expenence durlng
L € semester J

HT

—

Key Observations:

Rating (out of || Remarks

I

] Class?m?snfgre was positive and

37 lnternship gui@uc?eas, but students
' requested more personalized help.

) |

II%st students apprecnated—the d|$C|pI|ne
hand consistency in class timings.

L__ I

} Teachmg quahty was good though some —{
‘Etudents suggested more interaction. _j

”Instructlons were clear and deadhnes
l}were well-communicated.

I_essaons were held but some students

wanted more frequent, informal check-

Eanety of ev events were appreciated,
J es

pecially interactive sessions.

[-eld visits added value more industry
‘exposure was requested.

Guest lectﬁes—were well-received and
helped link academics with practice.-

collaborative.

[Studen—ts Eere_largely'sﬁsgd with theJ

academic environment provided.




l S'ushant School of
niversit Art and
p ¥ Architecture

¢ Positives:
o Timely and well-managed classes
o Active academic communication
o Good exposure through lectures and events
¢ Areas to Improve:
‘ o Strengther; mentor-mentee engagement structure
o Broaden the reach and tracking of internships

o Increase field and industry interface opportunities

Recommendations:
1. Introduce a fixed monthly mentor-mentee slot with tracking of discussions.
2. Enhance internship cell visibility, with regular updates and student support.
3. Integrate more interdisciplinary field visits and professional site exposures.

4. Continue fostering a positive class environment with peer-led discussions.

Qe



Student Feedback Form -AY 2021-22-Even Semester

School of Art and Architecture, Sushant University, Gurgaon

Kindly provide your honest feedback to help us improve your academic experience. Your responses will remain
confidential and will be used constructively for course enhancement

*Indicates.required question
1. Email *

2. Name *

3. Enrollment number *

4. Batch *

Mark only one oval.

2021

2017

Program *

Mark only one oval.

Regularity and well conduct of classes *

1 2 3 4 5

Yoot Tt # ‘ |



7

8.

9

10.

11

12.

13.

Effectiveness and clarity of teaching methods *

1T 2 3 :4 5

REATER

Availability and support from faculty outside class hours *
e

1 2 3 4 5

Usefulness and regularity of mentor-mentee sessions *

1 2 3 4 5

WO Y Yy

Relevance and organization of field visits

1T 2 3 4 5

R IR RS

Quality and diversity of guest lectures/seminars *

T 2 3 4 5

TRt A

Encouragement and support provided for internships

T 2 3 4 5

ket

Opportunities provided through events and extracurricular activities

1T 2 3 4 5

T M) @



14. Conduciveness of classroom environment for learning

T2 3 4 5

15. Overall satisfaction with the academic experience this semester *

T 2 3 4 5
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School of Art and Architecture
Sushant University, Gurgaon
Academic Year 2021-2022 (Even sem)
Student Feedback Analysis Report
Total Respondents: 510 .
Survey Conducted on: 30‘*.‘;Ap'ril 2022
Report prepared on: 15" May 2022

Summary of Average Ratings

—— = ——

|

|

| Xspe_ct —Average Ragng_’
| Class Regularity and Scheduling 4.3
\Teaching and Learning Effectiveness 4.1 |
| Clarity 1n Academic Communication 4.4
\Mentor-Mentee Engagement 39 )
} Events and Extra-curricular Activities 4.2 J
' Field Visits and Practical Exposure 4.0
Guest Lectures and Industry Interaction 4.3 /
Classroom Environment and Peer Learning 4.1 '
{Internship Support 3.8
mall Learning Experience 4.2 J
-— OO ]

Strengths Identified

Timely and well-structured classes ensured continuity in learning.

Effective communication of tasks and academic schedules was highly appreciated.
Guest lectures and events provided valuable industry insights and exposure.

The overall classroom environment was seen as motivating and student-friendly.



>
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Areas Needing Attention

® Mentor-mentee sessions should be better planned and more frequent
® Internship support needs more personalized assistance and follow-up.
® Students expressed a desire for greater on-site and field-based engagement.

Recommendations

Introduce fixed mentoring calendars and feedback tracking systems.
Strengthen the internship support network through institutional tie-ups.
Include live project-based learning modules in select courses.

Promote more student-led events and peer learning opportunities.

Overall Student Satisfaction: 4.2 /5

The feedback highlights a largely positive semester experience, with constructive suggestions
that can further strengthen mentoring, field leaming, and internship support.

Survey conducted and Report Prepared by: Dean Office



Student Feedback Form -AY 2022-23-Odd Semester

School of Art and Architecture, Sushant University, Gurgaon

Kindly provide your honest feedback to help us improve yaur academic experience. Your responses will remain
confidential and will be used constructively for course enhancement

* Indicates required question <

1. Email *

2. Name*

3.  Enrollment number *

4. Batch *

Mark only one oval.

{12022
(2021
2020
2019

2018

5. Program *

Mark only one oval.

) BArch.
(;:} M.Arch.
M.Plan

6.- Regularity and well conduct of classes *



10.

11.

12.

13.

Effectiveness and clarity of teaching methods *

Relevance and organization of field visits

1 2 3 4 5

fotot ot %

Quality and diversity of guest lectures/seminars *

Encouragement and support provided for internships

1T 2 3 4 5

BRI R

Oppor,tuhitiés provided through events and extracurriculaAr activities



14. Conduciveness of classroom environment for learning

1 2 3 4 5

BT

15. ng;al! satisfaction with the academic experience this semester *
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School of Art and Architecture
Sushant University, Gurgaon
Academic Year 2022-2023 (Odd sem)
Student Feedback Analysis Report .
Total Respondents:384
Survey Conducted on: 30" Nov 2022

Report prepared on: 15 December 2022

Overview

This feedback analysis captures students’ perceptions of classroom engagement, mentoring,.
events, and overall academic support during the semester. It reflects how effectively the
institution supported student growth, both academically and professionally.

Summary of Average Ratings

~ Aspect | Average Rating|
(: — :::: — — — :“: —;—‘_%
(Class Regularity and Scheduling H .1 ‘
Teaching and Leaming Effectivencss *}59_ -
I’:—_—‘— —_———— — vll—-- =
Clarity in Academic Communication H4.2 ”
E/I;orm;tee Engagé?en_t— - }[3: o
e —_— 0
Events and Extra-curricular Activities

e

- = . . ]

ﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁ@ﬁw_Jﬁ‘_—T
—_————— — ”_ —_———

uest Lectures and Industry Interaction

[

Y

= ——— —— )
|Classroom Environment and Peer Leaming”3.9 ?

- EE——
(Intemship Support }B
Overail_Leaming Experienlf o ::”E o ’

Strengths Identified
- Academic communication was clear and well-structured.

- Guest sessions and interactive events added value to the semester. ‘
R LN I\
y \ ‘ /
/ / \
( /
X ¥/
¢
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* Students appreciated the regular conduct of classes and academic flow,
Areas Needing Attention
- Mentorship needs more one-on-one interaction and follow-through.
- Internship guidance was limited and needs €xpansion.

* Some students wanted more frequent field visits linked to coursework.

Recommendations

- Create small mentor groups with scheduled checkpoints each month.

- Enhance visibility of internship opportunities through dedicated drives and platforms.
* Align site visits with current coursework for better practical exposure.

- Continue with engaging guest lectures from diverse professional backgrounds,

Overall Student Satisfaction: 4.0/5
Students expressed overall satisfaction with academic delivery, support mechanisms, and

CXposure opportunities, while recommending more mentoring and internship efforts in the
upcoming semesters.

Survey conducted and Report Prepared by: Dean Office



Student Feedback Form -AY 2022-23-Even Semester

School of Art and Architecture, Sushant University, Gurgaon

Kindly provide your honest feedback to help us improve your academic experience. Your responses will remain
confidential and will be used constructively for course enhancement

* Indicates reguired uestion S - ~
4 q

]

1. Email *

2. Name *
3. Enrollment number *

4. Batch *

Mark only one oval.

... 2022

5. Program *

Mark only one oval.

B.Arch.

—

_ ) M.Arch,

___JM.Plan

6. Regularity and well conduct of classes *

1T 2 3 4 5 @/

R b+ I A I 1



Effectiveness and clarity of teabhing methods *

8. Availability and support from faculty outside class hours *

1 2 3 4 5

9. Usefuiness and regularity of mentor-mentee sessions *

1 2 3 4 s

RO

10. Relevance and organization of field visits

1T 2 3 4 5

R K

11. Quality and diversity of guest lectures/seminars  *

T 2 3 4 5

e

12. Encouragement and support provided for internships

13. Opportunities provided through events and extracurricular activities

T 2 3 4 5

AR



14. Conduciveness of classroom environment for learning

15.
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School of Art and Architecture
" Sushant University, Gurgaon
Academic Year 2022-2023 (Even sem)
Student Feedback Analysis Report
Total Respondents: 368
Survey Conducted on: 30® April 2023
Report prepared on: 15t May 2023

Purpose: To reflect positive shifts in student experience across academic and support
parameters.

Comparison of Average Ratmgs (Prevmus vs Current Semester)

[ = —l Prevnous Avg W Curr(;t ;'g—i .
{VL Aspect l: Rating ,“ Rating ”Changel‘
e — :J’::: :::Jl,::_)
}’El ss Regularity and Scheduling B 4.1 ‘ 4.3 }]{ +0 2;
—_— _:_“:\‘::_::::n;; —
(Teachmg and Learning Effectiveness | 3.9 l 4.2 J‘I 0.3
— e . L

M@)r—Mentee Engagement |
Pts :nzgxua:uﬁculm A;vmgj Eﬂ)ﬁ“ o 43 —}EEB_J
Fi_l——V_—sn—?and Prac‘tlc;Exposure j H—ﬁ: "::?-ﬁ t :O-‘;]
ue;t Lectures and Industry Interacnon (—‘ ]’IL: ::4;“7&_+:—2]l

[larlty in Academlc Commumcatlo ” 4.2 ‘

Q

;JLJ

Overall Leammg Expenence

{Classroom Env1ronment and Peer 3.9 I 49 J ' +0q
Learning ) J' ) ’
S —_— S S L
{Internship Support j} 3.6 } 3.9 E +O—3]
< R == — —e iL_ —_—
N N

|
|
|
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Highlights of Improvement

Mentor-Mentee Engagement improved notably due to more structured interactions.
Teaching and learning-effectiveness saw a rise with interactive delivery methods.
Field visits and intefnship support benefitted from better coordination and follow-ups.
Overall learning experience improved, reflecting a more student-centric approach;

Key Drivers of Improvement

Introduction of monthly mentor meetings.

Increased student involvement in organizing events and guest lectures.

Greater transparency in communication through structured academic calendars.
More focus on applied learning via site visits and peer engagement sessions.

Overall Improvement in Satisfaction
Previous Overall Rating: 4.0/ 5
Current Overall Rating: 43 /5
Net Positive Change: +0.3
Note: This improvement demonstrates the institution’s responsiveness to student

feedback and its commitment to continuous enhancement of academic and support
systems.

Survey conducted and Report Prepared by: Dean Office



Student Feedback Form -AY 2023-24-0Odd Semester

School of Art and Architecture, Sushant Univ_ersity, Gurgaon

Kindly provide your honest feedback to hel

p us improve your academic experience. Your responses will remain
confidential and will be used constructivel

y for course enhancement

* Indicates required question - ——
1. Email *
2. Name *

3. Enrollment number *

4. Batch *

Mark only one oval.

5. Program *

Mark only one oval.

{_B.Arch
C::‘ M.Arch
" MPlan

6. Regularity and wel| conduct of classes *

1T 2 3 4 5

ety TGN
Y N R : :



Effectiveness and clarity of teaching methods *

8. Availability and support from faculty outside class hours *

1 2 3 4 5

9. Usefulness and regularity of mentor-mentee sessions *

1 2 3 4 5

g G b+ e

10. Relevance and organization of field visits

1T 2 3 4 5

AR A g+ b G 4

1. Quality and diversity of guest lectures/seminars *

12. Encouragement and support provided for interships

1 2 3 4 s

X+ i+ b« e

13. Opportunities provided through events and extracurricular activities



14. Conduciveness of classroom environment for learning

15.
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School of Art and Architecture
Sushant University, Gurgaon
Academic Year 2023-2024 (Odd sem)
Student Feedback Analysis Report
Total Respondents:378 .
Survey Conducted on: 30* Nov 2023 .
Report prepared on: 15® December 2023

Overview

This report reflects the feedback gathered from students regarding the academic environment,
mentoring, professional exposure, and support systems during the semester. It aims to
identify strengths and areas for immprovement.

Summary of Average Ratings

—

| Aspt;t —A\_/ergeTl;l?na
rClass Regularity and Scheduling 4.2 "
Teaching and Learning Effectiveness 4.0
’Clan'ty in Academic Communication 4.3
Mentor-Mentee Engagement 3.8
Events and Extra-curricular Activities 4.1
Field Visits and Practical Exposure 3.9
Guest Lectures and Industry Interaction 4.2
Classroom Environment and Peer Learning 4.0
Internship Support 3.7
Overall Learning Experience 4.1

Strengths Identified

® Students appreciated the consistency in academic scheduling.
® Academic communication and instructions were found to be clear and timely.
®  Guest lectures and events added value to classroom learning.
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Areas Needing Attention

® Mentoring sessions need greater frequency and personalized attention.
® Field exposure could be strengthened through more integrated site-based learning.
® Internship support remains an area with scope for institutional strengthening.

Recommendations

® Schedule bi-monthly mentor-mentee meetings for personalized academic guidance.
® Encourage course:linked field visits and professional collaborations.

@ Strengthen institutional partnerships for better internship facilitation,

® Continue investing in student-led events and interactive learning formats.

Overall Student Satisfaction: 4.1 /5

Feedback shows general student satisfaction with academic conduct and learning expérience,
while emphasizing the importance of hands-on exposure and mentorship.

Survey conducted and Report Prepared by: Dean Office

e



Student Feedback Form -AY 2023-24-Even Semester

School of Art and Architecture, Sushant Universify, Gurgaon

Kindly provide your honest feedback to help us.improve your academic experience. Your responses will remain

confidential and will be used constructively for course enhancement

* Indicates required question - :

1. Email*

2. Name*
3. Enroliment number *

4. Batch *

Mark only one oval.

5. Program *

Mark only one oval.

“ " BArch.

Y M.Arch.

C MPlan

6. Regularity and well conduct of classes *

T 2 3 4 5

Tttt (&q\/



7 Effectiveness and clarity of teaching methods *

T 2 3 4 5

8. Availability and Ssupport from faculty outside class hours *
12 '3 4 5
WY Y Y vy

9.

Usefuiness and regutarity of mentor-mentee sessions *

1 2 3 4 5

R

10. Relevance and organization of field visits

T 2 3 4 5

wWR WA W

11. Quality and diversity of guest lectures/seminars  *
1 2 3 4 5
WW W W W
12. Encouragement and support provided for internships
1 2 3 4 5
LAGRAGR <R AR e
13.

Opportunities provided through events and extracurricular activities

1 2 3 4 5

AR A g+ A A



14. Conduciveness of classroom environment for learning
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School of Art and Architecture
Sushant University, Gurgaon

Academic Year 2023-2024 (Even sem)

Student Feedback Analysis Report
Total Respondents: 324

Survey Conducted on: 30t April 2024
Report prepared on: 15% May 2024

Purpose: To track improvement in key academic and support areas through comparative
analysis.

Comparison of Average Ratings (Previous vs Current Semester)

Previéus Avg Current Avg ’

| Aspect Rating Rating- Change
| .

;Class Regularity and Scheduling 4.0 4.3 t +0.3 |
!Teaching and Learning Effectiveness 3.8 4.1 T +03 "
VICIan'ty in Academic Communication 4.1 4.3 t +0.2 |
: Mentor-Mentee Engagement 3.6 3.9 T +0.3 ”
’Events and Extra-curricular Activities 4.0 4.2 t +0.2 ’
\iF ield Visits and Practical Exposure 3.7 4.0 T +0.3 ’
\Guest Lectures and Industry Interaction 4.0 4.2 t +0.2 |
\ Eé:iilg(r)l(;m Environment and Peer 33 41 t 403 ’
‘Intemship Support 35 3.8 T +03
|Overall Learning Experience 3.9 4.2 I +03

|
|
]

Positive Shifts Observed

® Improved regularity and structuring of classes enhanced student confidence.
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® Mentor-mentee engagement became more consistent and helpful.
® Increased guest lectures and industry talks enriched academic content.
® Internship-related support saw better coordination and outreach.

Key Actions that Drove Improvement.

Faculty scheduling tools ensured better academic continuity.

Mentoring became structured with monthly updates and reviews.

Field and site visits were planned in ali gnment with studio and coursework.
Awareness drives around internship opportunities gained momentum.

Overall Satisfaction Improvement
Previous Overall Rating: 3.9/ 5
Current Overall Rating: 4.2/ 5
Net Positive Change: +0.3

The report reflects steady improvement in all feedback parameters, underlining the
institution’s proactive approach to student needs.

Survey conducted and Report Prepared by: Dean Office Wf ‘\,
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